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& - - 58 Naoid S8
SIAAE 1 20174 Ol AR o =20l At
(2] A9, %)
W = o A A o4l s

Sk 2 Fola) | 4w | FA®) |paw| Do | U
(A-B) |(A-B/B
g A 239,793,000  100241,076,848 | 100.0| 21,283,848 A0.5
=7 2 AR A A D (118,636,268|  49.5|115560,324|  47.9 3,075,944 2.7
= 7HA A= 118636268)  495| 115560,324| 479 3,075,944 2.7
217AH] 92,201,195| 385 88721,844| 368 3479351 39
R L] 8,290,103 35 11,224,135 47| ~2934032| £261
Al 5] 18144970 76| 15614345 65/ 2530625 162
715k w7 - - - - - -
AT Y 121,156,732 505125516524 52.1| 24,359,792 A35
WEEFFY 92466531 386 94305392| 391 A1838861 Al9
At 790928 03| 754593 0.3 36,335 48
TYE 91,076,287| 380 92580,799|  384| A1504512] Al6
Ade7] 45 287,316| 0.1 730,000 03] A442684) 1606
A1 AN 7 312000 0.1 240,000 0.1 72,0000 300
JANS7 % 5o FYB | 6093749 25| 5493242 2.3 600507 109
TAE 6,093749| 25| 5493242 2.3 600507 109
AR 804400 03| 862,300 04| 457900 267
HNYs 804,400 03| 862300 04|  AB7T900| 467
=EAALE 206800/ 0.1 165,250 0.1 41550| 251
AR 206300 0.1 165,250 0.1 41550| 251
AHEE R Y 13,077,002 55 12115586 5.0 961,416 79
AHEE 2,747,440 L1| 26178% 11 129,545 49
TR 35232| 001 24,600 0.01 10632| 432
7|EAE AR R 10294330, 43| 9473091 39 821,239 87
ol dH 2,650,000 11| 5450,000 23| £2800,0000 A514
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7 5 ol 2k Ad o4t oH
2 2 Fola) |Fau| BA® | e | o | M

(A-B) |(A-B/B

AA DA = 2,650,000 1.1 5,450,000 23| 228000000 Abl4
UEIARTEH Adw 3,846,372 16| 4,243,900 1.8 A397,528 AN94
At e A dSle 2,575,000 1.1 2,526,000 1.0 49,000 1.9
A7 =F3A Ad= 1,186,500 05 1,635500 0.7 A449,0000 AZ275
AR AR AR S 84,872 0.04 82,400 0.03 2,472 3.0

o] A4 661,778 0.3 468,357 0.2 213,421 45.6
o| At 681,778 0.3 468,357 0.2 213,421 45.6
T1oake ol 1,330,100 06| 2412497 1.0] 41082397 4449
s w4 70,000 0.03 170,725 0.1 AT100,725)  A59.0
e Y 1,018,000 04| 2,025,000 08| A1,007,000 A497
oy 242,100 0.1 216,772 0.1 25,328 11.7
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SIHOIE 1 2017H Ol At 20l At

(9] : A9, %)
o 5 ol 2 Ad oAk =7

2% 2 Fom) |7am| zam® 74w oo | ME
(A-B) |(A-B)/B
g A 239,793,000 100.0| 241,076348| 100.0| 21283848 405
AA M| 134882449 562| 130,788963| 54.3| 4093486 31
A17H 118015512 49.2| 114162089 474| 3853423 34
THEAAAN] 105876998| 44.2| 101,445212| 42.1| 4431786 44
gigts| Al A 5 7] 1158768 48| 11,637,070 48 A51,302| 204
dLUF 552,746| 02| 1,079807| 04| AB27061| A488
A 2949714 12| 2870927 12 8787 27
525 1278820/ 05| 1226899 05 51,921 42
5] 5 1670804 07| 1644028 07 26,866 1.6
AR 14 A 2506318 10| 2449784| 1.0 56534 23
278 7] 1908713 08| 1677234 07 231,479| 138
71 uRe] Adnpst 1A ] 597,605 02 77125500 03| Al174945| A226
AR 9613747| 40| 9545190 4.0 63557 0.7
AR 9613747| 40| 9545190 4.0 63557 0.7
HAdagse 1,797158| 07| 1760973| 07 36,18 21
Sl ey 1,797158| 07| 1760973| 07 36,185 21
AE- AT FAANE F FEH] 37791933 158| 39445390| 164| 21653457 A42
By 13311,962| 56| 13733832 57| 4421870 231
i 13311,962| 56| 13733832 57| £421870| A3l
WS 2 A EHR 5| 232320000 97| 24333900/ 10| 241,101,900| 245
W& W OSAE HE 222320000 93| 22232000) 9.2 - -
ATA Y & Ardy] 1,000,000, 04| 2101900, 09| 21,101,900| 2524
SHA S5 %] ] 1,247971| 05| 1377658 06| A129687| 294
SIS A 1,247971| 05| 1377658 06| A129687| 294
=g H| 47541256  19.8| 47631387 198 A90,131|  £02
Shal--93 1| 47541256 198 47,631,387 198 A90,131|  A0.2
AR4-1] 3971,333| 17| 4167845 17| 2196512 247
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7 = of 2 A o A
2|3 5 29 (74| @ |Fam| To | M
(A-B) |(A-B)/B
TELE 2 4 Ae 12928013| 54| 14370865 6.0 21441952 2100
A/ 2 wk/A) 7] A v 171,890| 0.1 64,500 0.03 107,390 1665
A BIR 246,674 0.1 229377 01 17297| 75
Ad AR 6,786,790 28| 5998692| 25 788098  13.1
T A H] 1503558 06| 1419110 06 4448 6.0
=] 1,260120| 05| 1316031 05| A55911| 442
W& A/ A /9] 2] 1579603| 07| 1,151,705| 05 427898 372
A 2.1 2052555 09| 1884282 08 168273 89
&9 H] 14057,013| 59| 12631,227| 52| 1425786 113
7 -G 96,120|  0.04 72,000/ 0.03 24,120| 335
oln] nEH] 1578770| 07| 1830516| 08| 4301746 2160
A 1,064793| 04| 1092547| 05|  a27754| A25
A7)k 63,000/ 0.3 5121001 02| A449100| A87.7
HAF 15100  0.01 63,800 0.03 A487700| A763
71 ko] 2o 165024| 0.1 776790 03| A611,766| A788
A2t 7 v 19227362| 80| 22115976 92| £2838614| Al31
] 15419336 64| 13221,730| 55| 2197606| 166
A7) 15419336| 64| 13221730| 55/ 2197606| 166
APk 5] 3808026| 1.6/ 8894246| 37| 25086220 A57.2
F@ALE A5 2,124486| 09| 6979446| 29| 24854960 269.6
TP A5 1683540 07| 19148001 08| 4231260 Al2l
o] 2 7 5o H& 350,000 01| 1,095132 05| A745132| 2680
oulH] Bl 1 yke] H)§ 350,000 01| 1095132 05| A745132] 24680
LIkl 100,000/  0.04 100,000|  0.04 - -
Flaiaes 250,000 0.1 995,132| 04| A745132| A749
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SIAAE 20179 oletrE - =0t

of 4t Ad oAt =7t
I FoA) | A | FA®) |Faw| Do | U

B k (A-B) |(A-B)/B

g A 239,793,000 | 100.0(241,076,848| 100.0| A1,283,848| A0.5

-] 2,737,432 11| 4123271 17| 21385839 2336
- FH A A 12,465,321 52| 14,654,961 61| 22189640, 2149
Abshd A 2,130,000 09| 3,266,200 14] A1136200) 4348
AR 170,799,726|  71.2| 187484545  77.8| £16684819|  A89
78 2 A B 22,354,846 9.3 473,927 02| 21,880,919 46169
AEEAES 1,503,172 0.6 - - 15031720 «=F
ER R 3,771,576 1.6 - - 3156 =%
Y sHE 787,500 03| 1,112,300 05| A324800] 2292
SHEFU A A2 B 267,976 0.1 390,100 02| A122124| 2313
SAF S 122,226 0.1 117,700 0.05 452 38
AA70FA7 A =0 452,092 0.2 - - 152092 =
i 15092 0.1 18000/  0.01 A2908|  A16.2
ek Eoi sk 198921 0.1 210,039 0.1 A11,118] 453
o gkl skl 1,204,350 05| 1,531,979 06| 4327629 4214
A o shd ) 8kl 265,819 0.1 324,348 0.1 A59029|  A182
ta st 79777 0.03 824%|  0.03 A2718| £33
7o gt 1,462,445 06| 1423503 0.6 38,942 2.7
T A8 g 471,569 0.2 486,365 0.2 ~1529| 231
AP o 8} 288,559 0.1 372,880 0.2 ABA32L|  A226
A3 2} 8} &) 135,293 0.1 125,998 0.1 9,29 74
e 234,172 0.1 216,511 0.1 17,661 8.2
A &3} o) 3} 255,275 0.1 343,769 0.1 A8494| AT
ol 7o 8} 167,133 0.1 119148  0.05 47,985 40.3
o < & 211,989 0.1 189,469 0.1 22,520 119
Aot 330,602 0.1 432,561 02| 2101959 4236
A}A 78} o) &) 336,958 0.1 321,665 0.1 15,293 48
27 A Ah o 8t 122,825 0.1 117,787 0.05 5,038 4.3
FA A 2,058,138 09/ 2,109,300 0.9 AB1162]  A24
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of A A o4t =
S Rs) = o

7R FolA) | AE | FAB) | EA (X_?;) ( AH_]; .
uk=-3 22,639 0.01 32,100 0.01 A9461 A295
A A EHE 7 14,878 0.01 14,700 0.01 178 1.2
AR AR 1,351,372 0.6 1,628 500 0.7 A277128|  A17.0
HAAZ A 103,546 0.04 108,064 0.04 A4 518 N4.2
Ay S (E ) 10,347,320 4.3 9,744,480 4.0 602,840 6.2
AL (EA 35 ) 427810 0.2 403,651 0.2 24,159 6.0
A AFH 336,617 0.1 319,620 0.1 16,997 5.3
AT HEAL 176,865 0.1 157,140 0.1 19,725 12.6
HA WS 933,800 04 1,650,000 0.7 A'716,2000 A434
A =& 208,878 0.1 208,300 0.1 578 0.3
T 33,491 0.01 34,660 0.01 21,169 A34
ACEAIG & 410,000 0.2 1,406,000 0.6 A996,000[ AT70.8
AN HF LAY ST 115,000 0.05 - - 115,000 TS
W3] 30,000 0.03 30,000 0.03 - -
el 25 - - 4,050,172 1.7] 24,050,172 T
F2A - - 25,540 0.01 A 25540 T
S HA - - 1,164,100 05| 21,164,100 T

_44_




‘ M. AlY A& oA



_46_



1. Al o 2EA



_48_



Z| 3 = AELHY Of| Atot
SHA|(1+2) 239,793,000
1. 271 x| 22 AHH 118,636,268
27} 9 X|HERFX|CHY| K| 92 118,636,268
== 118,636,268
Ol AH| 92,201,195
1. 222 ol AH| 92,201,195
7h. 22 82,711,280,0008 = 82,711,280
Lb. M4 1,264,372,00089 = 1,264,372
C. A apatoj2 834,284,000 = 834,284
2f. M oHa~Ct 1,749,714,0008 = 1,749,714
Of. =222~k 712,209,000 = 712,209
Hf. HHZAIH| 2,368,733,0009 = 2,368,733
Ab @A BZTHH| 1,597,101,0008 = 1,597,101
Of. GI7pE AMH| £ 419,305,0008 = 419,305
X}t Zl2 2 XH| 544,197,0008 = 544,197
ZAAFE Z4H| 8,290,103
1. ZANE ZAH| 8,290,103
7h 7|2 ZH|(E CfjAh 1,189,605,000% 1,189,605
Lt 7|2 ZH|(EH 5|4 6,007,962,0009 = 6,007,962
Ct. m2-H X230 74H| 1,092,536,0008 1,092,536
Al E=tsH]| 18,144,970
1. A| M &) 18,144,970
7h 2HAHMME| AlZ 3,547,102,0008 = 3,547,102
Lt A2 IS 71 A2 2,651,000,0009 = 2,651,000
Ch 2H D 20{sY AlZ 508,643,000 = 508,643
2} AFSHOIS 2 MIE| AlZ 153,225,000 = 153,225
Of. et A|M 2 2~H| 1,628,000,0008 = 1,628,000
HE. EAZH=HA|A 7| A 956,000,0008 = 956,000
AL ZQtARI M 3,500,000,0008 = 3,500,000
Of. AIXJAHOI L X| MX| S A *HAFY] 429,000,0009 = 429,000
X}. BTL A&k 4,772,000,0008 = 4,772,000
st xHHl+=AU= & A" 121,156,732
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B g Ao 0 4t
121,156,732
92,466,531
790,928
= 635,712
b L§=2Ql 168,000 x3,704% = 622,272
Lt. /=0l 168,0002x80% = 13,440
2. et 155,216
7} Yt 178,0009 x420% = 74,760
Lt E4 178,000 %2459 = 43,610
Ch M2 178,000 x63% = 11,214
2. 9|39l 178,000 x144% = 25,632
29 91,076,287
1492 12,087,988
7}, she 9,072,824
1) QI AL3| 3750009 x3,703% x 28} 7| = 2,777,250
2) O3t X8 384,0009Ix3,112% x238}7| = 2,390,016
3) 23t 410,000 x3,678 Y x238t7| = 3,015,960
4) 2:0|3} 384,0009 x 132 x23}7| = 101,376
5) 0]l 410,000 x479% X238} 7| = 392,780
6) X| 2|0} 489,000 x139% x28}7| = 135,942
7) X| 2|8t 7420009 x 105 x238t7| = 155,820
8) £-8} 384,00091x135% x2%}7| = 103,680
L}, Qetchstel 1,757,246
1) Q2 AFS| 410,000 x637F x28}7| = 522,340
2) O|&HH| S 420,0009x473% x28}7| = 397,320
3) 28t 448,500 x650 Y x 28t 7| = 583,050
4) 20|} 420,0009 x71H x28}7| = 59,640
5) x| 2|} 5350009 x 122 x2%}7| = 130,540
6) Ofl5 448,50091x68% x28}7| = 60,996
7) 23} 420,000 x4 x 23} 7| 3,360
C}. E4rfstel 710,637
1) QI2ALS| 327,500 x663 % x28}7| = 434,265
2) O|BtH|S 336,0009Ix143F x28}7| = 96,096
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S = AELHY Of| &kt

3) 23t 358,500 x164H x28t7| = 117,588
4) 05 358,500 x64H x287| = 45,888
5) 2%} 336,000 x 25 x 28} 7| 16,800
2t MEC|se 547,281
1) $3 450,000 x190H x28+7| = 171,000
2) SOIQIM MK} 448,500 x33H x2&H7| = 29,601
3) ©|t 535,000 x240H x 28t 7| = 256,800
4) X| 2|t 535,000 x84H x 23} 7| = 89,880
2. =AZ ("1 7|4 3|H|) 78,988,299
7} ShE (LY 29l 52,238,274
1) Q12 AL3| 1,286,000 x4,849H x 28t 7| = 12,471,628
2) O|&HH| 8 1,750,000 x4,235% x23}7| = 14,822,500
3) 23t 1,888,0002 x5,008H x 28t 7| = 18,910,208
4) 20|38t 2,041,000 x185H x28}7| = 755,170
5) 0l 5 1,956,0002x633% x23}7| = 2,476,296
6) X|2|0f| 2,674,0009x199H x23}7| = 1,064,252
7) X|©| &t 4,208,0009 x150H x 238} 7| = 1,262,400
8) &3} 1,286,000 x185% x 28} 7| = 475,820
Lt shE(2(=2l) 754,296
1) QIEAL3| 1,436,000 x 166 x23t7| = 476,752
2) O| &S 1,900,000 x24H x 28t 7| = 91,200

3) 238 2,038,000 x26H x28t7| = 105,976
4) 2=0|3} 2,191,000 x2H x 28} 7| = 8,764
5) 0|5 2,106,000 x17 % x28t7| = 71,604
Ct. YOSt RI(W= 2 9,691,147
1) QL2 A3 1,701,000 x575H x28}7| = 1,956,150
2) O|3tK| S 2,310,500 x549H x 28t 7| = 2,536,929

3) 23} 2,493,500 x663H x28}7| = 3,306,381
4) 2=0|8} 2,849,500 x 77 H =28t 7| = 438,823
5) X|2|3} 3,606,000 x148H x28}7| = 1,067,376
6) 0|5 2,582,500 x72H x28t7| = 371,880
7) 28t 1,701,000 x4 x 28} 7| 13,608
2t st 2I(2= ) 2,330,928
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| & =) A=Y Of| &kt
1) Q12 A}FS] 1,851,000 x217H x28t7| = 803,334
2) O|8tH| ] 2,460,000 x72H x 28} 7| = 354,240
3) 3t 2,643,500 x166H x25t7| = 877,642
4) 2=0|8t 2,999,500 x 14H x 28t 7| = 83,986
5) X|2|st 3,756,000 x18H x 238} 7| = 135,216
6) 0|5 2,732,5002 x14%H x28t7| = 76,510
Of. St (W= 5,654,526
1) Q12 A3 1,701,000 x904H x 23t 7| = 3,075,408
2) O|&HA| S 2,310,000 x 196 x 28+ 7| = 905,520
3) &8t 2,463,500 x225H x25t7| = 1,108,575
4) 0|5 2,582,500 x87H x23}7| = 449,355
5) =38t 1,701,000 x 34 x 28t 7| = 115,668
bt SOt 2(2=2) 11,106
1) QI2AS] 1,851,000 x3H x28}7| = 11,106
Ab H 2O SHA(LY = Ol 8,180,580
1) B3t 4,753,000 x270H x 23} 7| = 2,566,620
2) SO QI M A} 2,460,000 x23H x28t7| = 113,160
3) o|3t 6,112,000 x330H x23}7| = 4,033,920
4) X|2|%} 6,112,000 x120H x28t7| = 1,466,880
Of. T ZCHEHR(Q=2l) 127,442
1) B35t 4,753,0008 x1Hx28t7| = 9,506
2) SOIQIM ™A} 2,610,000 x1H x28}7| = 5,220
3) O|&t 6,262,000 x9H x28t7| = 112,716
H A 287,316
1 A" £ZE 69,0009 x2,082H x28k7| = 287,316
A 312,000
1. XD ZAYXOHE =28 4,800,0009 x65F = 312,000
A 6,093,749
=S 6,093,749
1. 2R 3,499,800
7b. O Tal A2|0f 796,375 x400Y = 318,550
Lt. otz 3,181,250
1) 3h=20f S0 1,300,0009/x1,355% = 1,761,500
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£ | b =) e Of| &kt
2) 3h=20f AMM T 280,0009x150F = 42,000
3) 320 WYAATE 900,0009 x30H x23| = 54,000
4) EffAto| Bl Q|EF 400,0008 x40 = 16,000
5) X| M EZCHEHALR] Q| EF 280,0009Ix175% = 49,000
6) 201¥0| A& Z %} 65000x8,000Y = 520,000
7) GOIAF, GXAE B FEHE 110,000 %5009 = 55,000
8) 222 Ho{ZA}F 90,0009 %150 = 13,500
9) £20{ I A=0{ 3|3} 150,000 x240Y = 36,000
10) ¥0{3|3} 150,000 x1,500% = 225,000
11) AlQIA P OfE HHt 740,000 x550 = 407,000
12) ghst= gojzto| EE 3L 750002 x30A| 2t = 2,250
2. O|StH R LY 852,076
7b EfA B E DS I 6,549,000 %1249 = 812,076
Lt Q& 7| T 8l shAlZ 100,0002 x400H = 40,000
3. ol2Chst 141,940
7b 7|22 ety 141,940
1) st 248,0009x30Y = 7,440
2) $=Z & 2,690,000 x50 = 134,500
4. AHHCHEH (W 5 Q=) 83,648
7b. st @A 5,000,000 x9% = 45,000
Lt. 3512 MmAt G4 550,000 %309 = 16,500
Ct. CHIOFZtH|O] Z 214~ 160,000 x80%Y = 12,800
. M2z 23 161,620) x30H = 4,848
Of. X2 XISHAFEET AL 150,0009x309 = 4,500
5. Mg 1,260,800
7b HA DS TN 200,000x3,152H x28t7| = 1,260,800
6. ESMAIME Y 151,085
7h MAFEA 1,808,500 x50 = 90,425
Lt % ER 60,0009 %252 = 15120
Ct. WALEI 2 60,0002 %253 = 15,180
2t. 12 &2 120,000x2539 = 30,360
7. HE AL 59,400
7b eSS 9,900,000 x67 IHA = 59,400
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S = AELHY Of| &k 24

8 TAR WS U 45,000
7b 2 sPEE S 0|2y 30,0009 x500H x2%}7| = 30,000
Lt E93t7| 29 50,0008/ %300 = 15,000
= 804,400
Y 804,400
1. @O|EQl SA| 8,0008x4,300% = 34,400
2. SHE ALY 514,900
7 ZoA] BHAE EBEM 3 (1) 30,0002 %3,300F = 99,000
Lt SA| SHAE S8HHE(2) 15,0002 %x1,570% = 23,550
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3. &R H QS 38,400
7. 2etstar 40,0009 x900Y = 36,000
Lt. Of|%| &7 80,000% x30% = 2,400
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Lt ik 81 £ SA|X[Y 300,000 x7Y = 2,100
8. EACfaty 17,000
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Z| 3 = e Of| &kt
Lt. m2CH3HYl 70,000 x100Y = 7,000
9. Q|=QICHEHS 80,000 %170 = 13,600
=EEHAR 206,800
=ENALR 206,800
1. MAFSHQ| 100,000 x909H x23%| = 181,800
2. HEAFEES| 100,000 x250% = 25,000
2 3 58 13,077,002
NE=2-] 2,747,440
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2. 420|822 237,711,0008 = 237,711
3. ZEAS AL J|XIXY 0|2 48,500,0009 x128 = 582,000
4. QAZH ZZLZ AR E 78,200,0008x128 = 938,400
5. HIE K| 2A A 7|X}Af O] 2 5,978,000 x127 < = 71,736
6. L ZESA|HA 7|XHX| 0|22 2,084,000x127 &l = 25,008
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1. ZE Z Y448 2,200,000 %128 = 26,400
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3) M H A2} 3,631x57Ux227F = 46,981
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11) 2} BTL(A 23H 4,4209 x57 Y x450F = 113,373

_55_




2| Y = ALY o ko4
12) 2K}t BTL Sh=X 133,000 = 133
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4) H o (EErE) 4,6412x113%x1008H x99.7% = 51,238
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SAF S QK| K (59l : %2l
2 = MEY RE

17. T AH2[ o7 S E 2 F 2,820

02 E2t BAIE 2,820

7} OfCHA RSB S SEADS 2350009 x123| = 2,820

58. #4EHER2Y 800

02 E2t BAIE 800

b ZIZ M A 400,0008 x23| = 800

46,200

46,200

14. CH3| & 7HR| 1,200

06 1 o Zo|z 1,200

b st M2 X| £ 100,000 x 129 = 1,200

16. | Q& 5} 33,400

06 1 o Zo|z 33,400

Ik %@ AFFEE 4000009 x123|x 2847 = 9,600

L} 7| Q10| X2 8 M 400,0009 x53|x28}7| = 4,000

C}. 7| o] O|8H(1EEH 300,0008 x53|x28t7| = 3,000

2}, 7| 0| 0|8l (22 EH 400,000 x123|x 28} 7| = 9,600

O, F 2 A A 400,0008x98|x28}7| = 7,200

17. o AH2[ o7 e MH 2 F 8,000

06 1 o Zo|= 8,000

b oA Q| X} Z2{7) 400,0009x102|x28}7| = 8,000

58. AlCHE O of 3,600

06 1 o Zo|z 3,600

7} SAZEAEIE EZH(R & IFAO| G A|) 1500008 x243] = 3,600

DS HPSME|IE 9 Ebst 12,102,100

xsta 11,822,660

xH3| 11,822,660

9. Xteta 11,500,000

01 M% 9l Mg &teta 9,399,528

I} st 5,802,120

1) X922 10000009837 x28}7| = 1,674,000

2) AR @2t 500,0009x2,700% x287| = 2,700,000

3) 2R ASH 1,176,000 x530H x28H7| = 1,246,000

4) 2522 1,570,0009 x58 % x 28t 7| = 182,120

L}, Qlutchstel 2,400,000
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FME ol H B R HA (Chel - H &
B Y 2 AEL 0 ko4

T3 2,400,000 x500H x 2384 7| = 2,400,000

2ozt 1,114,608

XM 6,111,5009 x43H x28t7| = 530,478

#79l (4,753,0009 x 250 x30.5%x 2%} 7)-150,000,0008 = 574,833

) FQILf™E 2,459,500 x1.89H x28t7| = 9,297

sho| 2 AtSt 82,800

M7|0 2,010,000 x40 = 80,400

2|EF 800,000 x3F = 2,400

02 22 Heta 624,732

. TEESAHEE) 6,500 x63H x38A|7tx12¢ = 186,732

722 S FXHEHE) 2,190,000,0008 x20% = 438,000

M RESHE 441,320

WEEU(CHEHR) 6,490 x 250 x34A| ZEx 8 &l = 441,320

Zo| xtsh= 824,420

E 720,320 x160E x23}7| = 230,502

5h2l 1,142,150 9 x260% x 28} 7| = 593918

Hho| Atst 210,000

b A7 A R™SE 3,333,330 %158 x2347| 100,000

L. 6CH3HA S 2FOI T AF(SHE) 1,000,000 x70H 70,000

Ch. MSCH 7HX[FAH(EHE) 1,000,000 %30 = 30,000

M3leh(sE) 5,000,0008 %287 10,000

MEE U SHEX 316,700

08 11 Hto| Atst=2 316,700

7} 8192 AFEF 1,250,000 x25 % x5 El x 23| = 312,500

Lt. CHAFS 700,000 %63 = 4,200

12. MM 22| AlEo|M 3,600

08 11 Hto| Atst= 3,600

of2| 3 M El 3000009 x4EIx32 = 3,600

M| 2,360

02 22 =tz 2,360

Jh BZE 47 8571 x2A|7Hx7Yx12¢ = 1,440

M HA 8214x2A|7Hx2H x28Y = 920

279,440

QH| 279,440

NES U Y= 245,300




SN SHA-F AR AN (CHel: H )
2| =) AELHY Of| &kt

01 stMstE X| QY| 245,300

7b. BEHAMB| SHAL 3,822,000 x503] = 191,100

Lt ZS 02| 9EHS| AL 2,620,0009 x103] = 26,200

Ct. ZHO§ K| & A} 500,000 x23| = 1,000

2t M3 2 ofjdt S QIHAZE W Q1 750,000 x23| = 1,500

Of. & 0H(E) 34A 1,750,000 x103] = 17,500

HE. 8| Q| 2 AFCH SHAL 2,000,000 x43| = 8,000

12. AlQIA @ z|ollEf| o] M 5,450

01 SHAMEIE X|YUH| 5,450

7h AlQIAY Q3| OllE|| 0| M SHAF 1,816,000 x3L = 5,450

14. T3] & 7R 11,340

01 SHEIE X|YUH| 11,340

7h M2 MM SMZAH| 18,0002 x18Fx52! = 1,620

Lt M2CH3| =M ZH| 60,0009 x18% x93| = 9,720

15. st2CHe 9,000

01 spigts K|/ 9,000

7b QI M43 150009 %200 = 3,000

Lt ZAX| 2 X A} 30,000 %2008 = 6,000

16. F A=} 8,350

01 shiets X| /| 8,350

7b 7| o] cHolg| 7| 7| @EHEl 83,5002 x100H = 8,350

= 289,101

Sfuz3 289,101

o 73,400

10. stdgts S 2d=X| 1,000

02 T A{OIAH| 1,000

7h M3|2 ot 18 M} 1,0009x1,0008 = 1,000

11. AIS| 2AIE S 3,000

02 T A{OIAH] 3,000

7b AFS|E2AF Q2| QIE| 0| M XX} 7,5009 x 1005 x43| = 3,000

12. AlQIA o 3|ollEf| o] M 14,350

02 = A{OIAH| 12,000

7}, OLY ® X} 3,0002 x4,0008 = 12,000

03 M| 2,350

7b. 8140 79,411 %170} = 1,350
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SMY - AR A A THel M
2| = AELHY Of| &k 24
Lt stap o2 10,0002 x1007} = 1,000
13. =22l ME 2 3,600
01 AFZH| 3,600
7b TEH MCIEZ 23 2 20,0002x103] = 200
Lt Al2|Z4AF 22 X| 10,0009 x905 = 900
Ct. AFR2E 50,0002 %55 x103| = 2,500
14. CH3| £ 74X | 500
01 AR EH| 500
7b H88E 50,0008 x2Ex53| = 500
15. et2Che 2,600
01 AT ZH| 1,650
7b AR EE 50,0009 x22F = 1,100
Lt. 2= & 10,0009Ix55F = 550
03 MM 950
7}. #44=8} 100,000 x 23| 200
Lt EE8E 300092507} = 750
16. F A= 3} 2,550
02 = A{QIAfH| 2,400
7b 7|0 O|3H(2EHN ZAFX| 15,0009 %80 x28}7| = 2,400
03 MM 150
7}. 120} 50,000 x33| = 150
30. M2 %H| 42,600
01 AREH| 38,000
7h MALRZE 50,000x20Zx93| = 9,000
Lt AFREE 50,0002x205x93] = 9,000
Ch ® S A|H-EE 40,0009x205X53|x571 A 20,000
02 = A{OIAH| 2,800
7}b. 3|o|At2 U =HE 200,0008x5F = 1,000
Lt 7| ZHH 2 150002 x105 %128 = 1,800
03 ZaMAH| 1,800
7}, #4=8} 50,000/x203] = 1,000
Lt A|A Ot HEX| 100,000 x4E x23| = 800
58. ACtH e o 3,200
01 AR EH| 1,000
7b SAIZAEIEEZ 2YEE 500,000 23] = 1,000

_74_




FMY - shdl-F| G R AA | M2
=R = e Aol

02 T A{QI2fH| 2,000

7h MM ZAM 10,0009 x2005 = 2,000

03 ZnMXH| 200

7t B14:8¢ 50,0009 x43| = 200

3323 R 4F M= 36,612

14. O 3| & 74 K| 1,260

04 2tz etz 1,260

7h HSE M9 3|H| 70,0009 %18 = 1,260

15. st EH2 20

02 EAlH| 20

7b. QM ek 50009 x43] = 20

16. F et M5} 18,000

02 EAlH| 18,000

7L BMXEnsH X 1,500,000 x128 = 18,000

30. 2 M2 YH| 16,732

01 == ZdgH| 3,000

7t kg Az 5 1,000 x2508x123] = 3,000

02 EAlH| 3,732

7t StmBUAL OHLY S 300,000 x123| = 3,600

Lt SAHEE 11,0009x122 = 132

03 M2 10,000

7h HSAIA 29 E71I7FK|A| 2,500,000 x43] = 10,000

57. ot K| 600

02 EAIH| 600

7 QA EkE 50,0009 %128 = 600

52,000

10. st gs S ==X 52,000

01 X2 EE & 52,000

7b St YR MQAES 30009x17,333 = 52,000

=] 12,329

15 St R 5,800

02 A= Xtz 800

7h 2t AAL 800,000 = 800

03 X}2F AXt= 5,000

7b MEX| EHAF S 500,00094x10CH = 5,000
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30. £ M2 FH|

06 2|A AXt2

7. 47| 35,0009 x 140§ x 122 =
L}, 27|87 7| 649,0008 =

o
w
N
X F
oz
Ra
on 4 of
rx
10
>
=

100,000 x43| =

w
(@]
4r
>
Ho
0
=

=4 136,000/ x10&

S14 2 K| K]
=
=

MR

2|

N R
o M
m L
: 1z

o
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1a}
ra

In ox ox

o0 oo

[H o

El

Ho
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ESpmi
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o
il
o
>
Hl
m

Y
ul
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-
ra
Ho
08

Al 6,0009 x40 x43| =
X|HA} 6,000 x 100 =
[§&| 50002 x100%x23| =
2. 9P E 2 3,0009x50% x23| =
|G| 0] 4,00094x100Y =

17. OfCHA 7 2| Of 7L M E{ &

7t oY HESH S us 3,0008%x30F <22 =

DR EA/MNOILYY L)

3|
P HeNEY 4y

x103| =

50008/ x10EH x23| =
23 3,0002x10H%x203| =
= 1,000 x20Hx103| =

_I
Ht. T 24 HA2{=E 6,0009 x100Hx43| =

19|3| 3,000,000 =

2tuF 100,000 x33|=




ST ;S I R| UK tHel Mgl
2 u AEL 0 ko4

14. 3| &R 2 2,000

02 MOJLt & 3 &H| 2,000

7t et A R EAS 0|5 2,000,000 = 2,000

16. F =3}t 3,000

02 MOJLt & 3 &H| 3,000

7t M2ChEhE Y EEEE $9|3) 200,000 x3H <43 = 2,400

Lt =S ES FYLEFA 2| 1500008 x2F x23| = 600

30. 2 2G| 12,000

02 MOjLt & Q34| 12,000

7t SHAX| el 2tE S 0|5| 500,000 %143 = 7,000

Lt WA A=F2st 100,000&x50F = 5,000

29H| 8,600

16. F =3t 8,600

04 At Y S| 8,600

7b FYA|AH 2,150,000 x427| = 8,600

OiH| mEH| 26,420

10. stiligts Gl SAHEX| 10,000

02 =2| ojH| 10,000

b MTIX] A& 1,000,000 x2H x5E! = 10,000

13. A=EMEHR2Y 600

01 2L ofy| 600

7t 22| 100,000 x62| = 600

14, CH3| & 71X & 500

01 2 oy 500

7t 22| 100,000 x53| = 500

15. St EH R Y 120

01 =21 oy 120

7t 2t 20,0004 x63| = 120

16. F A=t 8,000

01 21 oy 8,000

7t 22| 100,000 x2H x403| = 8,000

17. o AH 2O B 2 F 200

01 21 oy 200

7t 22| 100,000 x23| = 200

30. 2 29| 7,000
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MY S R crol M el
e = AE Y o Aty

30. 29| 8,200

07 AF2E 7|7| XS] 5,000

7t HAEH S 1,000,0004x5F = 5,000

08 AR T7| FISH| 3,200

7b 7t S 400,0009 x4F %23 = 3,200
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SN MStATH (CHel - M ¥
Z | 3 = AELHY Of| &kt

A (1+2) 2,130,000

1. Z7t X &= AE -

2. ojg Xt = & AHE 2,130,000

Ol ™ ZH 560,000

Ol AH| 459,300

Cista| A2 @ & Q| 459,300

20 A xmey 459,300

02 11 Hho| | 2kx| Q| ol AH| 459,300

7h AP ZE1 1,531,0009x25H x 128 = 459,300

E | SAH| 55,944

E[AZ0 55,944

20. 92 xmedy 55,944

02 1 5to] AA @ X e 55,944

7h AP EI 1,332,0009 %429 = 55,944

H4E18RES 44,756

SR 44,756

20. G2 xmey 44,756

01 2RI L2 (20| 45%) 20,670

7b =1 20,670,000 = 20,670

02 AZEY 2EHF(E2| 3.06%) 14,056

7b. 911 14,056,0008 = 14,056

03 1853 2ot (E40| 1.5%) 5,513

7b ¥ &1 5,513,000 = 5,513

04 A EE 22 (E40| 0.784%) 3,602

7b AP A1 3,602,000 = 3,602

05 LQIR7|QULY HEtZ(HLES B 9| 6.55%) 915

7b 91 Z1 9150009 = 915

WX = 8 FSt| 1,000,000

w7 8l MK HIE § 1,000,000

AKX L CHS AFQH 1,000,000

19. AJALY TS EX} 1,000,000

01 GI7X| S CHS AFYH] 1,000,000

7}F. POST LINC AFQIEH 200,000,000 200,000

Lt Z Y Tt2| AFSETFF{ Z 2) A TF 43,200,000 43,200

Ct. st mS-2 30,000,000 30,000
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FME AE= (CHel - H &

=g - =5 AELS Of| Akt
A (1+2) 170,799,726
1. 271 X2 AH 118,636,268
Ol ™ ZAH| 94,823,336
o1 A 91,656,998
229l Ol AH| 91,656,998
22. QI AH| 91,656,998
01 32 Q7| 91,656,998
7t &g 82,711,280
1) YHtXl 11,762,596,000% = 11,762,596
2) 91 1E| 361,162,000 = 361,162
3) m¥ 70,587,522,0008 = 70,587,522
Lt d2E 1,264,372
1) YetZl 766,150,0008 = 766,150
2) 911E| 28,592,0008 = 28,592
3) M2 469,630,0008 = 469,630
Ct dare o= 834,284
1) Yetxl 802,774,000 = 802,774
2) ¢17%| 31,510,0008 = 31,510
et YAl 1,749,714
1) LA 584,859,0002 = 584,859
2) ®1E 14,640,0008 = 14,640
3) Mgl 1,150,215,0008 = 1,150,215
Of. 2o 2 4ct 712,209
1) Yetxl 688,472,0008 = 688,472
2) ¥REl 23,737,0008 = 23,737
HE. T AlH| 2,368,733
1) YHHE| 454,795,0009 = 454,795
2) & 13,858,0008 = 13,858
3) Mm% 1,900,080,0008 = 1,900,080
Ab ER BT 1,597,101
1) YHHE| 967,768,0009 = 967,768
2) ¥1= 36,117,0009 = 36,117
3) ¥l 593,216,0008 = 593,216
Of. Gi7tE AbH| £ 419,305
1) YHtE| 271,205,0009 = 271,205
2) ®LE 8,628,0008 = 8,628

_83_




o

(Gt -
A

=) MELY O Akt
3) mQl 139,472,0008 = 139,472
23S A 1,132,605
Ho|SMH £ 1,132,605
29. 7| HEE2 S 1,132,605
03 U= EIH| 25,380
7h Y= x|t 1,057,500 x2Hx 128 = 25,380
04 QHEH EX|H| 1,107,225
7t 222l 6650002 x1,665F 1,107,225
HH A O| X ZH| 2,033,733
KD ASH ZH| 1,693,733
22. Q1 AH| 544,197
01 X2 & = H| 544,197
7}. QA 515749,0009 = 515,749
L}. 67Xl 17,648,0008 = 17,648
Ch @2 10,800,0008 = 10,800
20. 7| H2ELY 1,149,536
02 W=E X 434 A H| 1,092,536
7b B m 1,092,536,0008 = 1,092,536
03 XM +HHH § 57,000
7t £XH(E15 ) 850,0008 x12¢ 10,200
L} 2~32 600,000 x128 = 7,200
Ch 43 350,000 x6x12¢ = 25,200
2t 52 80,000 x15Hx122 = 14,400
Zto|2 340,000
29. 7| H2ELY 340,000
03 Melme xntzol2 340,000
7h MYUmel Xupzo|2 40,0009 x8,500A| 7t = 340,000
o9 8,996,962
S oH| 8,996,962
Y=g H| 15,000
32. Q3 ETYYE AT AR Y 15,000
01 A2 ZH| 15,000
Jh AFREE 5 50,000 %255 %123 = 15,000
3388 % 4T M2 3475878
29. 7| 32 G 3,020,878
01 =2 IH| 3,000,878
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o

)

MY AR (&2
A

=g - =5 AELS Of| Akt

7b EAIZFAQE 40,219,500 x4E = 160,878

Lt 7|22 550,000,0008 x4 = 2,200,000

Ch. A8 Z 22 160,000,000 x42 = 640,000

02 EAlH| 20,000

7h QEQZ £ 5000000 x4 = 20,000

32 s EPGEAT AR Y 455,000

01 == | 455,000

7b M7192 S 45,500,000 x10Y = 455,000

X2 Atz 4,772,000
28. A|MdEt=H| 4,772,000

06 2|~ Ukt= 4,772,000

7t. BTL 1} 205,000,000 x12¢ = 2,460,000

Lt. BTL 2t 96,833,340 x 128 = 1,162,000

Ct. BTL 3%} 115,000,000/ x10g = 1,150,000

MR8 20,000
2. Q3 edgEAT AR Y 20,000

01 HAE4M SX|H| 20,000

7t A7 B4 100,0009 x20& x103| = 20,000

WEZH/MO|L/YIEH| 50,000
29. 7|3 E2G 50,000

02 MO|Lt 3 S{2&H| 50,000

7b. ZRICH S S| A SHEERFA 2 1,250,000 x40 = 50,000

IR 10,000
32. Q=SS EEAT AR Y 10,000

01 LA XY= H| 10,000

7b. S X 2 H| 100,000 x25F x43| = 10,000

29| 576,240
29. 7| HRERY 376,240

03 HApE2| 8| 376,240

7. Z4H|- 29 188,120,000 x2¥ = 376,240

2. s EdgEAT AR Y 200,000

01 A|MXHH| 22| 2 H| 200,000

7b A|M 22| S 20,000,0009x10Y = 200,000

OfH| wSH| 77,844
29. 7| HRELY 77,844

01 2Lj ofH| 77,844




F AR =

CHR|
= =5 AELS Of| Akt

7. 22| 129,740 x50H x12¢ = 77,844

NN ESPEL] 14,815,970

44| 14,615,970

A4H| 14,615,970

28. A| M Et=H| 13,372,970

01 A A H| 323,000

7k 7|2 = AHE A 120,000

1) o742 MUAMA 50,000,0008 = 50,000

2) LY = 2 of|H| 24 E 70,000,0009 = 70,000

Lb. AlA| A A H| 203,000

1) A|AlMH| =2 100,000,000 = 100,000

2) A 7 M AFY 90,000,000 = 90,000

3) AIX{A80f| L4 K| A %] 13,000,0008 = 13,000

02 A|AH| 12,899,970

7b 2HDE0{EHY A= 508,643,000 = 508,643

Lt AtStS 2 MIE| AlZ 153,225,0008 = 153,225

Ch. 2R A M ME AlZ 3,504,102,0009 = 3,504,102

2f. SAMRt DS 78Rl AlZ 2,616,000,0009 = 2,616,000

Of. ZQ2AF 7 M ALY 3,375,000,0008 = 3,375,000

HF. Al H| 22 1,398,000,0008 = 1,398,000

Ab EMTHZH Q| E S Z ) A 940,000,0009 = 940,000

Of. AR A4 0| X| A %| 202,000,0008 = 202,000

Xb. A0 K| 109,000,000 = 109,000

x}. LED S7|7 1A 94,000,0008 = 94,000

03 Z-2/H| 97,000

7b 2R MM ME A= 350000008 = 35,000

Lt SAFRI TS8R Al 30,000,0008 = 30,000

Ch TA = Q571 M 12,000,0008 = 12,000

2t =Rt 7 M ALY 20,000,0008 = 20,000

04 A|AECHH| 53,000

7b 2R AHMME] AlZ 8,000,0008 = 8,000

L} 2AF2I TS 7)2He Al 5000,0008 = 5,000

Ch. A& AH| 24 10,000,000 = 10,000

2l AR QEBIAINM 4,000,0008 = 4,000

Of. ZaHak 7§ M AR 15,000,0008 = 15,000

HE. A XHA8 O] L4 K| A1 X| 9,000,000 9,000
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ER = AELHY Of| &+t
Ab A ™K 1,000,0009 = 1,000
Of. LEDS 14| 1,000,0008 = 1,000
31. E0|AQX|QIH| 1,243,000
01 M7 H| 82,000
7 A 2ot 2 ZYUZ 23IHM 32,000,0009 = 32,000
Lt et2 3 M0 Zp|4 Z= 30,000,0008 = 30,000
Ct. 288 3|2t M2 XL MX| 20,000,000 = 20,000
02 A|AdH| 1,152,000
b MMES SR SH X2 23IiAM 552,000,000 = 552,000
Lt BHE23 MO Z4 ZC 325,000,0008 = 325,000
Ct. M|2&HA8 3|2t M3 el M%| 275,000,0008 = 275,000
04 A|AECfH| 9,000
7h AP BBl R S H RIQE HE A 3,000,000 = 3,000
L. ghE2 ™ Fef¢| £ 3,000,000 = 3,000
Ct. H28HA S| 2t M2 ™ el M%| 3,000,0008 = 3,000
KA SH 200,000
TR FSH| 200,000
20 7|HBERY 200,000
06 A %|EH| 200,000
7t ZY = M2 £ A 100,0002 x2,000H = 200,000
2. tjs 1t == € AlH 52,163,458
OI X AH 31,843,450
uralel 22,311,716
SFH Q17| 14,220,000
22. Q1 74H| 14,220,000
01 222 Ol ZAH| 14,220,000
7t 22 14,220,000
1) MYAQsHE 292 k2 14,220,000,0008 = 14,220,000
CHErS| A 2| @ & 21| 7,813,716
22. Q1 74H| 7,813,716
01 CHro| A A 21 24H| 6,331,202
7b. ©4 2,800,0009x127H x128 = 4,267,200
Lt 2=t 2,064,002
1) M24Ck 1,400,000 x127H x23| = 355,600
2) B2FEoHta 153,480
7} 54 0|AF ~ 10 0|8t 50,0009 x15F x 128 = 9,000




FME AR = (CHel - HH

= =5 AELS Of| Akt
L) 10EH0| A ~ 15 0|2t 60,000 x23Hx 122 = 16,560
Ch 150 A ~ 20 0|0t 80,000 x7H x 128 = 6,720
2}) 200 A ~ 2514 0|0F 110,000 x28Hx 128 = 36,960
Oh 254 0|4 130,000 x54H x 128 = 84,240
3) 7t&=E 64,200
7}) i X} 40,000 x70H x12H = 33,600
L} ZI A Z=H|Z 20,0009 x120% x12¢ = 28,800
CH ZFARS 30,000 x5 <122 = 1,800
4) XS B xS 40,200
7hH) D53t 402,0009 x25H x4 27| = 40,200
5) A 1A 2 381,000,0008 = 381,000
6) 2R+ 271,541
7h) 72 9,987 x20A|ZEx57E x12¥ = 136,623
L) 82 8,963x20A|Ztx11Ex12Y = 23,663
ChH 92 8,104 x20A| Ztx41H x 128 = 79,744
2h) 102 7,2942 x20A| 7kx18 3 x128l = 31,511
7) ETEREsY 8,160
7h 7128244 60,0004 x10H <12 = 7,200
L) g2 F+< 20,000 x4F =123 = 960
8) HU=AlH| 130,000 x127H <123 = 198,120
9) @A BJIH| 1,680,0008 x127H x23| = 426,720
10) Gi7tE AHH| 80,3009 x127 ¥ x10Y = 101,981
11) Cf 4= 150,000 x35H x12% = 63,000
02 11 5te| Alx| @l | 1,482,514
7h B 1,352,400
1) R7|AH <] 787,200
7h LHt 2,400,000 x19H x128 = 547,200
L) =XH2H2| 2,500,000 x8H x 128 = 240,000
2) 7| 2R A o 565,200
7h) bt 1,850,000 x22H x128l = 488,400
L) FXt22| 1,500,000 x2E x12Y = 36,000
Ct) 7|E} 1,700,0009 x2H x12& = 40,800
Lh. =& 130,114
1) WA B 7HH| 500,000 x27H x23| = 27,000
2) RIPZ B4t 7570 x20A| ZHx27 B x12Y = 49,054
3) HKpSEF 68,0002 x15YUx53 = 54,060
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) =2 ALl 01|ﬁf°—”.
278,000
29. 7| B ERY 278,000
01 gz 278,000
7k 913 Ci¥| 1,500,000 x14F <129 = 252,000
L. M 22 Qf 65,0008 x10% x403]| 26,000
S A 1,416,141
g|xl2 1,011,201
22. o1 74H| 653,327
01 CHEt 2| A=l 9 E|Zl S 528,327
7. Chets| A =] 528,327,0009 = 528,327
02 1 5to| A d Bl Xg 125,000
b 27| H 9= 75,000,0009 = 75,000
L} 7| ZHA A 2FZ! 50,000,0009 = 50,000
24. A3 S MEtu 29 20,540
02 1 5to| A d B XZ0 20,540
7t 24 W4 20,540,0009 = 20,540
25. A2tz AR 337,334
02 1 5ol Aefxa &5 g0 337,334
b Zo|m g4 337,334,000 337,334
Se2|=dH 5 404,940
29. 7| SR Y 391,440
01 I|&H| 1,800
b ZZ 2| 150,000 x6F x 23] 1,800
03 Y& |H| 15,620
7k 21 BEE 15620,0009 = 15,620
04 LEH2X|H| 98,520
7. CHets| A 2 9l 623,550 158 = 98,520
06 ZAF & 275,500
7k 3 (HO)E| ZI K} 300,000 x15H 4,500
L} &7| 24X} 200,0009x110F 22,000
C}. &HEIQIAF 24,500,000 x23| = 49,000
2}. 53| 200,000 x25H x40E] = 200,000
30. 2 A 2| 13,500
02 E2 OjAlH| 13,500
7} &2l 6,0002 x45H x50 13,500
235,980
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BEMYAIRZ (Ctel - M)
= =5 AELS Of| &+t

Ko ZAH| 214,980

22. Q1 74H| 190,500

01 X2 EZ=H| 190,500

7}, CHEHS| A & 125,000 %127 x 128 = 190,500

29. 7| 4582 Y 24,480

03 XM +=HHH| S 24,480

7t 0| 4tE 4 150,000 x9E x12& = 16,200

Lt X{ S Z At 100,000 x2H x 122 = 2,400

Ct. Z-AF 70,000 x7H x 129 = 5,880

Tl 5to| AH| A oI HH| 21,000

29. 7| A5 B2 1 21,000

01 (9| & 92| =2 12,000

7b. ME27} X2 S 150,0009 x5 x163] = 12,000

02 EZ ZAR 9,000

7h AETE £ 750,0009x12% = 9,000

Zto|z 6,434,243

Zto|z 6,434,243

24, MR 9l MAtma 2 485,040

04 H|MQADY Zo|z 485,040

7b. MAbm2s 3,333,333Ax6Hx129 = 240,000

Lt Z4QIm<s 2,917,143 x7H x 128 = 245,040

25. A|ZHZAR S 5,949,203

01 MAZUAF Ho|= 2,603,519

7b MYAZAF 21 BEE 2,352,239,0008 = 2,352,239

L} AW 83,0009 x24 W x45A|ZEx28k7| = 179,280

Ch AQYms 21 E=5 720000008 = 72,000

02 HIHYZA 2oz 791,100

7b ZAF 23 EZEH405,000,0008 = 405,000

Lt 42~ 30,000 x5 x45A| 2Ex28k7| = 13,500

Ch AQYm< 21 E=5 364,500,0008 = 364,500

2f. M2 30,000 x2H x45A| Zkx 28t 7| = 5,400

Of. Sh= @ 0= 30,0009 x45A] k=28t 7| = 2,700

04 H|MQme Zo|z 2,408,700

7b Zo|MEtm2s 21 2ZEE 2100,000,0008 = 2,100,000

Lt HOj @4 70,000 x49H x45A| ZHx 28} 7| = 308,700

06 1 Hfo| Zo|2 145,884
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AoH
7h MU S OFZF 8,000 x 158 x28A|Zkx28}7| = 70,784
Lh. M CHEFR| 20,0009 x40Q x25A| 2k X238} 7| = 40,000
Ch H| A Qe OFZF 50002 x953 x30A|7Hx28H7| = 28,500
2f. B[P u P CfEFe| 20,000 x11H x15A| Ztx 257 = 6,600

1,445,370
1,445,370

22. Q1AH| 748,191
01 moIgiE REHSF(EF2l 45%) 342,702
7t CHEES| A %] 342,702,000 = 342,702
02 HZHE S| HCEI(520| 3.06%) 233,038
7t Tste| A %] 233,038,000 = 233,038
03 1LY REF(EF2 1.5%) 99,003
7t Tste| A %] 99,003,000 = 99,003
04 A3 HEt2 (2 40| 0.764%) 58,184
7t. CHEH2| A %] 58,184,000 = 58,184
05 LRI QYEH REZ(ALEEHRO| 6.55%) 15,264
7t. CHEH2| A% 15,264,000 15,264

24. 4@ Sl MAtu 29 36,540
01 RLRF REF(E42| 45%) 12,168
7t 249 m4s 12,168,0009 = 12,168
02 HZ 2 REF(252| 3.06%) 15,564
7h Mzt 9 ZHQIm2s 15,564,0008 = 15,564
03 18E3 HetZ(E40| 15% 4,080
7} 742 M4 4,080,000 = 4,080
04 AxfEE e (240 0.764%) 3,642
7b Map 9l 24w 3,642,000 = 3,642
05 LQIE7| QY REF(HLEHRL 6.55%) 1,086
7b Mzt 9 4Ll 1,086,000 = 1,086

25. A[ZHEALR 631,960
01 ZDIGIZ RE3(242] 45%) 347,035
7 A|ZHZEAL S 347,035,0009 = 347,035
02 L2 LEI(E42| 3.06%) 123,869
7t Zo|MEkm 4 123,869,0009 = 123,869
03 18EY HEF(E 40| 1.5%) 92,543
7b A ZHZAF S 92,543,0009 = 92,543
04 AR R3] B2 (20| 0.764%) 60,461




= AELHY Of| &+t
7b A ZHEAL & 60,461,000 = 60,461
05 QIR QULS HEtZ(HLES 20| 6.55%) 8,052
7b. Zro|MEFm =2~ 8,052,0008 = 8,052
29. 7| HEELY 28,679
01 2QISIZ 2EE(E42| 45% 13,136
7h. 2891E 13,136,000 13,136
02 HZUEY 2EE(E42| 3.06% 8,933
7h Y8 QIL 8,933,0008 = 8,933
03 D8EY Lo (242 1.5%) 3,795
7b. 22015 37950009 = 3,795
04 MI|EE LEE(24:2| 0.764%) 2,230
7h LY8QIF 2,230,000 = 2,230
05 = oIY7|ades REF(HYLEHR 655% 585
7h 28 QIL 5850009 = 585
=Ry, e BTN ol Z+st 223,120
Sl 223,120
At 223,120
29. 7|2 ELY 193,120
02 22 A&tz 193,120
7. Z=XpEHE] 305,200 x50 x 129 = 183,120
Lt 28X 250,000 x10H x4 = 10,000
30. B 2%H| 30,000
02 22 Atz 30,000
7t. O] L4 X| X] 21 0] 500,000 x10Hx62 = 30,000
2 18,307,888
18,307,888
1,017,196
29. 7| AHEZELH 906,500
01 AR ZEH| 385,700
7t. SAFRE 50,0009 x200F x303] = 300,000
L. =Xt2E| 8 50,0009 x20E5x63| = 6,000
Ct. X{At2tE] 2 50,0009 x100E x63| = 30,000
2f. M| 7|25 5,000,000 x63| = 30,000
Of. Y58 E(Zef S) 500,000 x2Ex33| = 3,000
Ht. ZZRE|EEH|E 5) 13,0009 %1005 x103| = 13,000
AL R DS 8E 50,000 x6Fx43| = 1,200




e

B AEY ool
A9 HKOHS| 8F 50,0009 x255 %23 = 2,500
= A0 H| 107,800
. Al 91 E 1A 1,000,0009x55x102] = 50,000
2R gl & 10,0008 x3,0008 = 30,000
DAY AH 87209x2,5008 = 21,800
. ZXFSHOI A 11,0008 x6,000% = 6,000
D M| 256,000
. 814=0} 100,000 x603] = 6,000

L} S QX ZHEE £ 50,0008 x2007x253| = 250,000
I+42 S 157,000

b FFESH 4,750,000 x 129 = 57,000
L}. QXA S| 500,0008x83| = 4,000
C}. 2293 g3 20,00094x300% = 6,000
2}, WX QS g3 20,00094x100% = 2,000
Of. BB A} 29 £ 5,000,0008x143| = 70,000
Hf. XA} £ 4,000,0008 x23| = 8,000
h 2tES M7 S 500,000 x203] = 10,000
=qog| 110,696
89,096

= 50,000 x305x122 = 18,000

. EAM2X| 25,0009x55 x1008A = 12,500
C}. El4 £ 100,000 x157)x12Y = 18,000
A THE 7} 3,000,0009 x 97} 7| 2 = 27,000

PR 22| A 82 50,0009x205x73| = 7,000

22 32,9802 x10Ex203] = 6,596

21,600

2 144,000 x 255 x67) 2 = 21,600

ZDo3 9 2E g2 8,304,140
8,304,140

7,884,800

7h M7|92 5 DRI 985,600,000 x82 = 7,884,800
40,000

ZIEZE 5000,000x82 = 40,000

13,340

= S 667,000 %203 13,340
366,000




=4 =5 AELS OMO#

7b. 2 2ICHRFBHE| A| A& 300,000,0008 = 300,000

Lt. SH=Cistm 83 2|3| 46,000,000 = 46,000

Ct. Z+Z CHEt $o|%| 200,0008x10E5x103] 20,000

Kp2d/ 8 /HI 7| S X H] 171,440
29. 7| 4582 Y 171,440

01 Xt2F QX|H]| 171,440

7b B8 Xt 92 500,000 x120x 128 = 72,000

Lt 2+ K2 ZAF 2 MK 200,000 x 130 23] = 5,200

Ct. 2H2X} &M 500,0009 x12CHx123| = 72,000

2} 0|2k} ©2 30,0002 x50 x12% = 1,800

Of. O| & X} £~M 200,000 x4LH x 23| = 1,600

Hf. ZZAAH| 98 320,000 x12¥ = 3,840

A ZZAZEHH| =M 500,000 x5& x63] = 15,000

2 sz 91,200
29. 7| HEELY 91,200

01 X2 E&E 91,200

7} A2 Z X 3|H| 86,000,0008 = 86,000

Lt. XI=F 400,000_x13CH = 5,200

e Ytz 68,960
29. 7|58 29Y 68,960

02 AE k= 30,960

7t NEHAAESISA 2,580,000 x12¢ = 30,960

03 k}2F Qlxtz 33,000

7. M8 2,500,000 x12% = 30,000

Lt 8fjQ) So7| 2 AKX =H 600,000 x53] = 3,000

04 ZHH| YUtz 5,000

7b. ZZ 2| 500,0009x103] = 5,000

2 MOX|H| 355,700
29. 7| HRELY 273,900

03 7| A& 2M SX|H| 163,000

7h 2Bl Ol e x| A 6,250,000 x12% = 75,000

Lt MAHE WiLtdly] 6,250,000 x43] = 25,000

Ct. ©™7|-dH| QR & A 30,000,000 = 30,000

2f. 4% ™A 3,000,000 x23] = 6,000

Of @K 2|A|M LHE HA 6,000,0009x23] = 12,000

HE. 7ZFAA|A OFM 22| 5,000,0008 = 5,000

1
Vo)
~

1




CH|
2| e = AELHY Of| &+t

AL HEES IEFAE| 5,000,000 x29] 10,000

05 1 eto| &M SX|H| 110,900

b ATE =M 2Z 110,900 x100& %103 110,900

30. EM23H| 81,800

01 A22M SX|H| 4,800

7h HAMM 59| 214 400,000 x12¢ = 4,800

05 1 &to| &M SX|H| 77,000

7b A HATME 2F S 100,000 x50F x 103 50,000

Lt XA A 0HE 7} 3,000,000 x97 7| 2 = 27,000

WEZH/MOIL/YIEH] 628,950

29. 7| HEELY 618,000

01 I E Y| 276,000

7b ZlQl HA2kzst 2,000,000 x83| = 16,000

Lt. X}7|Z=E=8HS 300,000 x100H x 23| = 60,000

Ch. 3t&S0t2| 2,000,000 x15E] 30,000

2. Q=0 U ME3} 120,0008x35Hx103| = 42,000

Of. 2 M2 Q= 2|EF 200,000 x20H x 128 = 48,000

Hf. L}2FARZE 400,000 x 100 x23| = 80,000

02 MOJLE & &{3E&H| 342,000

7t ME Q| SHICHZ| 30,0009 x650H x 23| = 39,000

Lt. 3 E3 200,000 x600Y = 120,000

Ct. 7031 7 m 7| E Al 50,0009 x200% = 10,000

2}, E| 2 Xt S(Z)& M4 £ 50,0008 x30% x23] = 3,000

Of. 22/ =103 1,250,000 x407) 1 = 50,000

Hf. 2128 2132 9 AO|Lt 300,000 x100H x43| = 120,000

30. EM2%H| 10,950

02 MOJL} & YA LH]| 10,950

7b. EA S12F243} 150,000 %73 = 10,950

X 2| 20,000

29. 7| AE2ELSYH 20,000

02 M| ZAAH x| ZH 20,000

7t 248 42 5 50,0008 x400F 20,000

2AH| 6,836,026

29. 7| HRERY 6,836,026

01 A|MEHH| 2| 8 H| 883,000

319,000




. = MEUY OMO#

Lb 7] 9 AHEA|A 43,500,00009x10Y = 435,000
Ct. @K 2| & 833,340 x128 = 10,000
2f AN HadMA O X5 7| 5™ A 40,000,000 x23| = 80,000
Of. 27| 750,000 x12% = 9,000
HE. @AIZFA O 4 X| 2E 22| A C|S 30,000,0008 = 30,000
03 HAlZE] 89| 5,659,646
7b " A 332,750,000 x128 = 3,993,000
Lt 2OIZ4H| ZDEZEE 166,364,600 x10 = 1,663,646
Ch. =7 7| 2X2| 1,500,000 x23| = 3,000
04 AR Y 29| 28,380
7b. 7|2 222] 1,840,000 x128 = 22,080
L}. HF2HF2 A{H|A 400,000 x129 = 4,800
Ct 7pA| A T2 32 125,000 %128 = 1,500
05 SZ32| 9| 12,000
7b. X2 XA 12,000,0008 = 12,000
06 18 29| 200,000
7. Z& 0{210] % 25,000,000 x8Y = 200,000
10 1 Hto] 29| 53,000
7} 3| A Z AL S 16,500,000 x23| = 33,000
Lt 2£29|7| 100,0009x2003| = 20,000
IS EH| 96,120
29. 7|13 E2Y 96,120
01 T+ H| 96,120
7t. 691 O] A 180,0002x321x 122 = 69,120
Lt. 591 0|3} 90,0009 x 251t x 128 = 27,000
OjH| mEH| 278,656
29. 7| AHZERH 241,156
01 2Ly ofH| 16,156
7bh HENSS#I|E 5 4,156,000 = 4,156
Lt. 279 20,0008 x10E x603| = 12,000
02 29| ofH| 225,000
7}, 8 QM RIX| A% 3,000,0009x60 = 180,000
Lt. 89 St 2%| 2 3,000,0008 x3H x53| = 45,000
30. EM2%H| 37,500
01 2L} ofH| 37,500
7t 2HY 20,000 x25H x153] = 7,500
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MY AR = THel M
=g - =5 AELS Of| Akt

Lt. 2+Q| 100,0009 x20H x153| = 30,000

Ol D A K| H| 364,500

29. 7|38 29Q 325,500

01 3|9|H| 123,000

7b. 7| BHREAL 5,000,0009 %128 = 60,000

Lt EHRIEAF 30,000 x20H x103] = 6,000

Ct. 3|2 S 30,0009 x20H x203]| = 12,000

2t oAb 9 Z AL 30,0002 x30E x103] = 9,000

O =LY ET 5 30,0002x100E x103| = 30,000

HE. T &9 2352 30,0002 x20H x103] = 6,000

02 SHA}ZH] 202,500

7b. MR L KL AF 30,0009 x50 x33| = 4,500

Lt 22 RES 0|3 30,0009 x300H x23| = 18,000

Ch. CH&t e & 30,0002 x200% x 23| = 12,000

2t 8| SEHA 42 30,0002 x400H x43| = 48,000

Of. Ciet 9 97| 2 AL S 30,0009 x 100 x403| = 120,000

30. 22 9H| 39,000

01 3|9|H| 39,000

7b 37| 2 4E2H 0| 30,0008 x20H x203] = 12,000

Lh HAE 23 0] 30,0002 x15% x303] = 13,500

Ct. XA A 0HE 7} 1,500,000 x97 7| = = 13,500

edg 5,000

29. 7| AHZELH 5,000

03 &3{HjAIZ 5,000

7b FXRHe| Xtk 500,000@ x103] = 5,000

7 Hio] 29H| 70,000

29. 7| AHZERH 50,000

01 1 &to| 2YH| 50,000

7b Ljgt 7 2. 22 % 50,0009 x1005x103] = 50,000

30. 22 QH| 20,000

01 11 o] 2YH| 20,000
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Lt MALRE 26,5002 x20& x103| = 5,300
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08 1 8fo| Fatd 14,000
7t 2| =5t d HEY 350,000 x10E x43| = 14,000
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105. ofst 4=t F 40,000
01 ghdligts X| | 40,000
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01 22 EH| 4,000
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03 Z T MAH| 3,000
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03 Z T MAH| 4,000
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46. YR RE 2 3,000
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7t QLY XX} S 3,000 x1,0005 = 3,000
47. QEHHALY 10,000
01 AT ZH| 6,000
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02 =AM QIMH| 4,000
7} Ot MK} £ 4,00094x1,0005 = 4,000
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03 Y MAH| 9,350
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03 XtgF Ukt 5,260
7} LHgZ4 o] 8 S 1,315,000 x43] = 5,260
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01 28z 54,865
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30. EM2@H| 2,100
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7h QSHAPE 2 3,510,0009) = 3,510

02 AZEE 22 (H30| 3.06%) 2,387

7t UBEAPE 2 2,387,000 = 2,387

03 18HY Let2 (30| 1.5%) 1,170

7). stAFE 2 1,170,000 = 1,170

04 MR RS 2EFD (29| 0.784%) 612

7h QUBHARE 2F 612,0009 = 612

05 wQIM7| Y REF(HZEHRO 6.55%) 156

7h USHAPY 2 156,0009 = 156

106. Cj&H QI T8t QIA| 22 5,462

01 20I¢IZ 2t (249| 4.5%) 2,468

7h YA ZE Q] 2,468,000¥ = 2,468

02 A= REF(242l 3.06%) 1678

7t UAIZE 2@ 1,678,000 = 1,678

03 18HE Lt (30| 1.5%) 822

7h A= 2 Q9 822,0008 = 822

04 MM EH REF(EF2] 0.7%) 384

7h A= 229 384,0008 = 384

05 L OIX7|QQtHS] HEL (AL RS 20| 6.55%) 110

7b A= 2R 9 1100008 = 110

mi=3 10,500

10,500

10,500

106. CiSH QI Cfshel QIA| R+ 10,500

02 2z etz 10,500

7b QUA| QHLY =20] 50,0009 x15H x23| = 1,500

Lt ®A X3 =20/ 50,000 x2H =907 &kt = 9,000

29 420,573
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01 AR EH| 6,000

7b MELEE 50,000 x10F5x123| = 6,000

03 D MAH| 1,000
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106. CHSH 9 Cishel QA 2ta 247,318

01 AR EH| 52,318

7h MBELEE 50,184x55 %901} = 22,583

L} MALRZE 50,000 x4Z x908t 1} = 18,000

Ct. Ol K|S Al7| DA ZE 58,67592x100E5 %23 = 11,735
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7 BEQZ 9l 2|Z2] 50002%x2,0005 %53 = 50,000
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7b AZ AR S 2,500,000 x23| = 5,000
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- 125 -




4
18]
Lo
Sl

-

oot |02

rk

o

[nng

>~
1A

2| o

%

Al

0

30. FAM23H|

07 AHZ-& 717| FSH|

7t HHALR 7|7 250,000 x4F =
08 AH-& H7| FSH|

7b 7t 5 250,0008 x45 =

- 126 -




ol

o) O | <
2 2 S w o o o o
oS N| N[0 | | 0 oo S 332 B 8 B 38888
>l | ©o BRI IIS I3 @ NN NN NS =SS ERRRN
>l ~ - AN A <0 ST 2
oo & S 8 8 | 8
Al AT o < ;-
In I S o ™
1
oll
o
[@\]
! —
go %
O
| LN
o 2 :
S % oI_
- < Ho m_n_
= 8 © £ S :
X 3 : 0
% W_ 2 __ % W < W Il
= U= ol ~ = 2 5 ! __
T g al. o = O ; ¢
or o © ol ou 9 o o ¢
S X < ok ol ou ol ot & :
<+ &0 S 38y : x
T g &g S o < o ofJ =
KO ™™ 0 o oS O S S ; :
— 40 = X rio S A — dn = M._\ N m : g
N M0 onl & M &m M0 R Ao > < g S
+ K — T 9 ul L =g N a 3 S g
) T I S I % .4 o 2 S :
] &K T s K K IF = . o S
= B X~ S MH W b - :
= 5 = nE S o o W o B2 i
=1 7 g B 0 T 7 i
D onour K o @ H oo O nJ o 5 & = W
N . o nr ot o0 =y T mm @ E ¥y
i B 4 < °
s g ~ganRN
-
RO
ofr T
_ o ujo
K ro =)
T | o1 2
T a — | o
ol | & ”“Ann i m_”_
100 ._.An ._M =) @ B * :
N | ol | R0 il ;
o | & i
= . R :
- | | O _lu_
o | fof
80
OK

- 127 -




SEMY  SIAEIAUHATHZS thel MY
ER = AELHY Of| &+t

Lt. Z7HH|-2xH AR 7t 10,000 x408 = 400

03 MM 2,400

7}, B 4=0F 100,000 x67H x 43| 2,400

04 X| 2442 S 146

7t 358 A 5 S 365008 x4 = 146

51. A shAIRM 15,000

01 AP ZH| 5,000

7b 2" 2% 50,0008 x10Z5 %103 = 5,000

03 L MAH| 10,000

7h SFAEIUMEH A =ZHE 2,500,000 x4 10,000

X2 Atz 33,400

30. B2 3H| 400

06 2|A Xtz 400

7} M4=7| 400,000 = 400

51. HmHA AWM 33,000

04 ZHH| Q= 33,000

7b. A7 5 550,000 %35 x20Y 33,000

2 M X|H| 1,000

30. B M| 1,000

04 ZH7|H|ZAM QX|H| 1,000

7b 2AF7| S 200,000 x5F = 1,000

WEEH/M DL/ EH] 1,000

30. B M| 1,000

02 MOJL} & &3 &H| 1,000

7b R Ql od2kztst 100,0009 10 = 1,000

29| 8,000

50. S7HH[E MAtH 2 Y 8,000

04 Mik2E 89| 8,000

7}, FM 1,000,0008/ x8g = 8,000

OjH| MW EH| 11,430

30. EA23H| 7,350

01 2L} ofH| 7,350

7. B 20,0009 x10Y x73| = 1,400

Lt. 22| 85,000 x10Hx73| = 5,950

51. A BHAINM 4,080

01 2L} ofH| 4,080

- 128 -




SEMY  SIAEIAUHA T HZR
0| & = A=Y
7t 22| 85,000 x8Hx63| =
2|
30. M2 H|
01 3|9|H|
7h SE7|2 AEE ol 30,000 x8Hx103| =
51. #mA 2bF 7
01 3|9|H|
7h SEAERL A 30,000 x153 x153|
AT 7H &
51. #mA 2hF 74
01 A+ 9|
7h ALY ZZH Y ADtEZO|Al 2= DR EH 63,000,000
RHAPS ZH|
A4H|
A4

51. ZHIHA HAIRM

02 A|-dH|

7h ALR & e =3 73,366,0009 =
Lt ADHEZEO| A 20,000,000 =

- 129 -




ol

122,226
122,226

29,752
2,052
2,052
2,052
2,052

2,052

1,500
1,500
1,500
1,500
1,500
8,800

8,800
800
800
800

6,000

6,000

6,000

2,000

2,000

2,000

17,400
17,400

5,400

5,400

5,400

12,000
12,000
12,000
42,400
40,600
40,600

A((1+2)

F

-
o

ofr

Il
go

x5

F

~d

A x50A

HZx 8208

ok
3T
O
E

7} ChE

30. #AM23H|

x50¢

[a]Y

5

2| x

6,000

P

7t

2

2
(=}

%2
%2

2 x2

2| x5

Y x23|

[e]
=
=

o
T x40A[ZFx2

=

2l x5

2| x54
EREE

=

I
I

7F Z=% 200,000

x

|

o
=

X
—

_I

b 274 =3 200,000 x153|x 2347 |

Jh MB7F £& 200,000
06 71 Hto

7}, 2+o| 2 50,000

06 11 Hto

7} Z+o| 2 30,000

8. gf| X| &4 Z2|X[(RC)
7.

121. &

= A%

—_

2l

g4

100

M rUE S AB

3

=

=
o

il

1. 27} X|
2. tf

<0

od

E~

o

ujo

z
@

r

r

_

ol
K0
oK

o=

Tor

8l

fo
ol
K0

ol
El

- 130 -




o 1 a
Zh Euuats 2S5 X2 250,000 x33H <48 =

8. I X|E& ZZ|X|(RC)
01 sh 4= X|2H|

7t. RCZE 200,000 x3H 33| =

Ho

_|ok
of

Ho

rc

30. £ ML
01 AT =EH|

Jh AFRERE 50,0008 x10Ex103] =

olo

7 QIO H IR ME 2YEE 50,0008x105x38| =
115. 437|129
01 A2 QEH|
7h AFE2Z 50,0009 x 105 x53]| =
Lt. MALEE 50,0004 %65 =
121. 2 8% S 0|2l

01 AR ZH|

7b AHF-8F 50,000 x5& %23| =

O
OH
afl
N
Obt
afl

30. £A{ 2|
02 E41H]
7 LEHQZ 5000 %283 =

- 131 -




SMY ARSI THel M
=g - =5 AELS Of| Akt

115. Edsl7|2Y 200

02 EAlH| 200

7b EXFMH|A 24 100,0008 % 23] = 200

121. & &35 0l2{d 8,000

04 2t& etz 8,000

7} ZHOi T8t =91 4,000,000 x 23] 8,000

X2 Atz 1,360

2| X4 Z2|X|(RO) 1,000

03 X2k AxtE 1,000

7h Z2 WY 500,0008 x2CH = 1,000

30. A H| 360

06 2|A xtz 360

7b. 47| 30,0002 x12¢ = 360

TARX|H| 1,350

30. 2 A H| 1,350

04 FH7|H|ZE2M QX|H]| 1,350

7b S AR 7| 7| S 450,000 %34 = 1,350

=R=T0) 3,600

8. M| X|EA 23| X|(RC) 900

01 Z-EAlH| 900

7}. &4 Chat 3,000 %100 x33] = 900

61 matSuHY Bl QYo EuSME 29 2,700

01 Z=-EAlH| 2,700

7}, &4 Chat 3,0009 x300% x33] 2,700

WK ZH/NMOIL/YIEH| 4,900

30. 2 M2 SH| 3,000

02 MOJLt 2 Q3 #H]| 3,000

7h ARSIl #0|3] 100,0009 x15% x23| = 3,000

121. & SEFS 0l 1,900

02 MOJL} & &3 &H| 1,900

7}. 02|l #9|3| 200,0009x5% = 1,000

Lt =9 od2k2t3} 150,000 x3H 23| = 900

OfH| mSH| 3,848

30. 2 A H| 1,600

01 2Lj ofH| 1,600

7}, EHLH 20,000 x2H x53| = 200

- 132 -




AE

L}. 2+Q| 100,000 x2H x 73| =

61 w=otg/id 8 A 90ELSHH 29

Totg /i 2E 22| 100,000 x3F x4 =
A S

=
S ME 22| 56,000 x4Hx22| =

01 =L OfH|
7t 22| 100,000 x3Yx23| =

e

I
r

g X 24 Ze|X|(RC)
01 3|9o|H|

7h BHAXE ZHEFS] 30,0009 x10E %33 =
30. 2 A SH|

01 2|9o|H|

et
1o
w
(@]
o
o
(@]
10
X
'_\
()]
=2
X
N
ot

7k QEI|E QB3 0| 30,0009 x10H x103| =

61l maoiguld A EUSHE 2

N
(KSR
oz

A%

L)
=
T

Z

w

(@]

o

o

o

10

X
'_\
(@]
2
X

w

ot

01 2|9fH|

7t ZAF ZHEES] 20,000) x10E %23 =

30. EM 29|
01 1 gto| 2

7h L2 El HO|8E 50,0009 x55 x43] =

- 133 -




SEMY: ARSI LR (Ctel - H el
= =5 AELHY Of| &+t

30. £ M2 FH| 3,196

07 AHR-E 7|7| F|SH| 3,196

7b. Z4EE{ 799,000 x4Lf = 3,196

- 134 -




FMY W W70FEI | GAM AT (CHel - H &

—

0

=g - =5 AELS Of| Akt
A (1+2) 452,092
1. Z7t X3 AHE -
2. ojg Xt == & AHE 452,092
oI ZH| 10,900
QI ZAH| 10,000
2d8AF 10,000
62. 7 m703 47| 10,000
01 ¥goz 10,000
7. 7| @-229k3| 50,0009 x40H x53| = 10,000
AH|gia olN H| 900
T Sto| MH| Y QI ZH| 900
62. 7fm703 47| 4 900
01 (o] X 2§32 =2 900
7 27} XH2 5 100,0009 x93 = 900
WS- ALSHAEX| = I YEH| 27,000
xat2 27,000
xtsra 27,000
62. 7 m703 14 7|4 27,000
08 1 eto| &tsta 27,000
7. 7|@-89t3| 150,000 x180Y = 27,000
2 HH| 413,072
&2 Y H| 413,072
QlHtA 2 H| 49,972
30. EM23H| 4,972
01 AR EH| 4,000
7b AFREE 50,0002 %105 %83 = 4,000
03 D MHH| 972
7b A2 AR S 972,0008 = 972
62. 470147 45,000
02 £ M QIAH| 35,000
7+ 7034 7| '@ A} 50,000 x4008 = 20,000
Lt CHErel 92t 250002 x2008 = 5,000
Ch 2278 SHAMZF ME] 250009 x4005 = 10,000
03 D AMAH| 10,000
7b 7| 2= 20,0002 x5F x 1007 = 10,000
X2 Axt=z 5,000

- 135 -



DN m70ZFEH 7| AR SETIC (CHel - H )
P.; =2 ALl gl Off kA

62. 4701474 5,000

03 k}2F k2 5,000

7}b. 7| @-82k3| 500,000 x 10y = 5,000

WEZH/MOIL/YIEH] 315,000

62. J§m70Z=147| 4 315,000

02 M|t & {2 &H| 315,000

7}h. M<s0| 1001 H|F 5,000,0008 = 5,000

Lt. 7|28 23] 65,000,000 x23| = 130,000

Ct. 7|2 Al 10,0008/x10,000% = 100,000

2t MU RE AL SHsHs S22/ X% 10,0008x3,000 = 30,000

O 7§ 703 7| HALY EH2 100,0009 x50 x 53| = 50,000

OfH| wm=H| 3,000

30. EM23H| 1,000

01 =Lj ofH| 1,000

7b 29| 100,000 x2H x53| = 1,000

62. 7 m703 47| 4 2,000

01 2Lj ofH| 2,000

7b XpE4E S 100,000 x5 x43| = 2,000

Ol D A K| H| 33,100

30. EM2%H| 1,000

01 2| olH| 1,000

7b. EIQl 7tEES| 25,000 x4H x103] = 1,000

62. 7§ 70147 & 32,100

01 3| olH| 17,100

7h. 23+9|913| 30,0009 x10H x103| x5 1t = 15,000

L}, HAH2| 5] 30,0009 x7Hx103| = 2,100

02 SHALZAH] 15,000

7. 7|4l 30,0009 x200H x 23| = 12,000

Lt 7|E-82+3%| 10,000 x150H x23| = 3,000

R 5,000

62. J§m70=147| 5,000

02 A 5,000

7bh 5 A32E 25 500,000 %109 = 5,000

1 gto] 29| 2000

30. EAM23H| 2,000

01 1 &fo| 2 YH| 2,000




30. 22|

07 ALE-8 77| %S|

7b. d#7H % 2LH 11200008 =

- 137 -




FMY oo Chel: Mg
S = AELHY Of| &k 24

A (1+2) 15,092

1. Z7t X &= AE -

2. ojg Xt = & AHE 15,092

oI 4| 180

=2 24| 180

=22 MH| & 180

30. EM23H| 180

02 E2 ofAlH| 180

7b =12l 6,0008/x30Y 180

W ALSHEX| = I YEH| 3,700

oh 5 X| | 3,700

SHies X| | 3,700

52. OfshY A=Yt 3,700

01 stdigts X|&H| 3,700

7t 23| 200,0009x15% = 3,000

Lt 2L23|% MAH 700,0008 = 700

S| 9,712

&2 Q| 9,712

k=8 H 2,112

30. EM2@H| 2,112

01 AP ZH| 1,212

7b AFR2E £ 50,5004 %65 x43| = 1,212

& A Ol AfH]| 900

7h 2 A E A 6,000 x1508 = 900

e Ytz 1,200

30. EAM23H| 400

06 2|A UktE 400

7b. M24=7| 400,0008 = 400

52. et @ 3= L3t 800

03 k}2F alktz 800

7b 2123%| 934 800,000 = 800

W2 /N OIL/YIEH| 2,700

30. EM23H| 2,700

02 M|O|L} 2 Q3 &H| 2,700

7} CHEHIE 30|35 500,000 x43| = 2,000

=

i)

- 138 -




s
_|Ok
o

=l
Jo

NEOE

L} =9l o2t 28} 350,000 23] =

OlH| nSH|

30. 2 M 2H|

01 =Lf ofH|

7} ZHLY| 20,0009 x2FH x10%| =
L. 29| 100,000 x143| =

e

I
r

30. 22|
01 2|9|H|
7t Thet 19| 3] 20,0009 x 189 x23] =

Lt 8272 A 234 0| 20,0009 x7Hx23| =

4o

01 2|2fH|

7}, SR A2 9 3] T/F 25,0009 x10% x 23] =

30. F A2 3H|
01 1 5ref 23H|

7). LjQltl HOI2E 50,0008 x83| =

30. £ H|
07 A28 7|7| % SH|

7h. Z4EE 1,500,0008 =

- 139 -




2MY Yot el -
| = e Of| Ak ok

SHA(1+2) 198,921

1. Z7t X &= AE -

2. ojg Xt = & AHE 198,921

S L] 5,220

E 3| SAlH| 720

=248 5 720

30. 2A2YH| 720

02 52 OfAH| 720

7h ®1€] 6,0009x4Hx30Q = 720

HH|H 21X AH 4,500

Tl sfof AMH|HA 21 ZH 4,500

53. ZEAEE M3} 4,500

02 £EZ A= 4,500

7h ME7h A 2250008 x10H x23| = 4,500

ws-ATLSEX L I FSH| 112,180

=i 1,680

pNg-TE=] 1,680

53. ZEAEE M3} 1,680

02 22 &g 1,680

7h Ale DAL ZHE(ChEHRl) 60,000 x7H x23| = 840

L. SUAIE ZH=(CHEH) 60,0009 x7H x23]| = 840

shligt s x| /| 110,500

shiigs K| | 110,500

26. A A LH| 55,500

01 spi&s K|/ 55,500

7l S EAZ 2| 200,000 %1009 = 20,000

Lt IS AFA|S 2O DA} 250,000 %80 = 20,000

Ct. BiS ARA|E K| 2 100,0009x80F = 8,000

2f. st =02 S 250,0009%x303] = 7,500

30. EA2YH| 12,500

01 sHMst= X|QlH| 12,500

7t HEX|YAME SR HE 25000008 %53 = 12,500

53. ZEAEE M3} 42,500

01 SHAMiStE X|QH| 42,500

7h IS AFA|S B O| T A} 250,000 x160% = 40,000

L}, stAi3| 2HE 10,0009 x25FH x103] = 2,500

- 140 -




7h. A2 E 50,000 x18F5 %35 =

Lt AFR2E 20,0409x105x103] =

02 = A QI4fH|

7t §EXIAME JEARZA 20,0003 %x200F =
0

N
rot
+
]a
~
o
= O
[=)
o
o
19
X
w
ot

7k 2227] Q5™ I}F B 1M 40,0009Ix1005 =

OH
OH
ap
N
oht
afl

30. £ ML
02 EAlH|
7 LEHQ= S 115000 x12¢ =

]
oo

30, 2A-2 |
06 2|A A%tz
7} M 47| 225,000 x 128 =




SN YIS
2| g - B

03 7| AE X4 FXH|
7h HEY HHEt7| S 1500008 %103 =
04 7|H|E5d FXIH|
b 2AF7| & 300,0009 =
53. EAZEAN3}
01 HEM FXH|

7t g4 5 500,000 x4z| =

WS EH/MOILY/ A2 EH|

53. EAEEM3}
02 MOjLt S 23 &H|

X = H|

26. A AL H|
01 nsHT X =H|

7h A AL 12,353@x1005 %103 =

30. 22|
03 HALE2| 2|

7t &247] 231,000 x2Cx 128 =

7. 20| X| 300,000 %128 =

OfH| W SH|

30. 24 28|
01 ZLj ofH]

ZF. 2L 10,0008 %303 =

L}. 22| 100,000 x8H x122 =
02 22| o4y

7t 8§ MZEIX| A|EH 2,000,000 =

4%

30. M2 3H|
01 3|2|H|
7h 718 YR E 9| 25000810 =103 =

20| 25,0008 x4F %93 =

-
I

Ral

o

r=

m

I [
-0

01 2|o|H|

- 142 -

b BiMR 2 1348 5 100,000 x20H x43| =




Y

ac]

B

7t EAF HERO 29,0004 x10H x82| =

MEWY

30. £ ML

01 1 o] 2|

7h LBl Ho =& 80,0009 x12E =

o
o

r

Al

0g*

30. £ ML

07 A28 77| %S|

7b BL|EH & 500,000 x23| =

- 143 -




ol

ofl

ol

O
ZJ
or
ol
H0

-_-—

I+

1,204,350
1,204,350

210,893
53,514
46,104
46,104
46,104
46,104

7,410
6,530
6,530
6,530
880
880
400
480
21,684

7,684
7,684
7,684
7,684
14,000

3,000
3,000
3,000
11,000
10,200

A(1+2)

3

e
o

mr

x2< =

ol =
o) -
x4
ol —
o)

24

| x

=

|

2|
o

x 28 x50

50,000

t2| 20,000

—

o

|

=

[e]
S

EHx12

2| x 2

=

o
]

2 A|AKXE| 65,300

= 1,921,000
30. £ A 2H|

|

=

o
Lt o[ H7|E A &

7} g9

S 7,684,000

02 11 gto| A%

30. 24 2|

<r

nd
jr

x50¢ =

[a]Y)

6,000€ x10

|

oF!
KI

7t

2 A%

[ ==

2l

-

0

HHrUE S A

3

=

=
o

7l

1. =7t X|
2.

RO
&r
od

E~

ot

ujo

B
@

r

r

6,300
3,900

800

800
5,200
5,200
5,200

=]

32

60,000 x65% =

2 x63

x2

|

=

< 50,000
o

400,000

=
=]

S SL|
- 144 -

F.

01 I H|

L




ol

ofl

ol

OH
bl
Jor
ol
80

-_-—

I+

5,200
5,200

Of| ket

126,000
126,000
113,000
113,000

60,000
53,000
13,000
13,000
13,000

4,495

4,495

4,495
2,075

2,075

1411

1411

554
554
362

362

93

93
215,307
101,207
101,207
101,207

20,000
20,000
81,207
39,948
41,259
114,100

114,100

7b MEJF XX 200,000 x 13142 x 23]

—
—

] x300A| 2t =
| x265A| 7t =

o

=
o
—

-|><32A|,7_|'x57H_7F_ =

=

o

|.
b 2508 13H7] 200,000
. 2508 23H7| 200,000
|.

7t s & A& 81,250

06 1 o
06 11 o]

7
L

(22| 4.5%)

S 2,075,000

I.

I
oF

Eh(EH 2~0]| 3.06%)

S 1,411,000

I
oF

29| 6.55%)

4

.
o
[ )

F(HEE

=
a

=
e

1

[

.

o

554,0008 =
HEF(E 40| 0.784%)

362,000&

(%t

1

[

.
o

L)

i

X

b

A
fhil

04

o
ol
KO0

—_

oill
<

oK

0

2

Y x2
]
]

2| x20

=

2 x63Hx10%

=

Qx61Hx10%

=

7| 6,549,000
7| 6,549,000

|

n
o
=

st
=

7t. ‘d& == 500,000

71
Lt 2

mr

ol
~O

o
-

300

e

ol
KO
oK

=0
for

8l

o
ol
KO0

un|

okl
Ho
il

for

1l

ol
r

- 145 -




FMY oSt 2 st (Chel - 3
Iy | = HEUY Off &kt

26. 4¥ M| 69,400

01 stdets X|RH| 69,400

7} 28HA AM47| M (1-4Q) 5,000,000 x43| = 20,000

Lt 28Hd A7) M Al 7|(1-4Q) 1,500,000 x83] = 12,000

Ch 48t ZA| ® AA| A& 3,000,0009x43] = 12,000

2. 348 AMAE 1,000,000 x61f = 6,000

0. 3,48Hd CPX A& 900,0008x62 = 5,400

HE. 48HH CPX- OSCE Al& 900,0002x3Y = 2,700

Ab. 48HH CPX- OSCE A& 1,200,0009x43| = 4,800

OF. ABHAEH Al 500,0009x10Y = 5,000

Kb ABFMER A Atz EZ] 100,000 %58 = 500

Xt PBL U Al3IAEHO|SH A& 1,000,0009 = 1,000

30. A QH| 8,700

01 stdi=gs X|/H| 8,700

7}, st E0t2| 300,0009 x19E! = 5,700

L}. o|ofl ot CHE A 10,0009x100Y = 1,000

C}. 2|0f| 1t ®|- 83 At 10,0009 x100Y = 1,000

2t 27t A| K| 100,0009 x5 x23| = 1,000

108. 4T E ZELSRY 36,000

01 stdi=gs X|JH| 36,000

7h 232 7| H0{% 60,000 x100Y = 6,000

L} SHE 23} K& &5 2,000,000 %33 = 6,000

C}. g3t msketa §|2ZH| 1,000,000 x8% = 8,000

2. urstE mEkstA I | 500,000 x103] = 5,000

O 2508 &4 = 500,000 %103 = 5,000

HE. o/ @l SkA3| 1,000,0002 %23 = 2,000

AL 819 o2 2 AMEHE 2,000,000 x2E! = 4,000

29 756,810

a3 756,810

Hi 45,113

26. i gH| 11,860

02 A QI2fH| 9,860

7h AMAMXX|EAM 59,8602 x200H x53| = 9,860

04 X|g448 5 2,000

7b AAZ|ZRE 27 9 Ha| S 500,000 x2E x23| = 2,000

- 146 -




I
og
lo

k!
F_,__>I__

Bl i (CHel - M@
= AELY Of| &k 24

30. EM2%H| 3,819

01 A3 ZH| 3,819

7h MREEE Sl MAEE 381908 x205 %53 = 3,819

108. MM E 35S 2Y 24,434

01 AT ZH| 11,234

7b AR EE gl MASE 561704%x205x103] = 11,234

02 M QIAH| 13,200

7b 2= XFE 1,200,000 x1110H2 = 13,200

109. @2 7| 2 st AE5nsd 5,000

01 AT ZH| 5,000

7b AFREE 50,0002 x105x103] = 5,000

3323 X AT M2 15,220

30. M2 @H| 15,100

02 EAIH| 600

7b 2EEZ S 50,0009 x12¥ = 600

04 2tZ 2Et2 14,500

7t Sh2o|stmQsts| 7| AR B 1,000,0008 = 1,000

Lt. 57HCHE ZA|C X Q3] % EER2 1,500,0008 = 1,500

Ct EX3tm2 03 MapHAA Y HEH2 3,000,0008 = 3,000

2} o|St I OIS H I} HEFE £ 3,000,000 x33 9,000

108. MM E SEUFRYE 120

02 EAIH| 120

7t 2me 10,0009 x12% = 120

630

108. MM E SEUFRY 630

01 X2 B& = 630

7h QIAMALZ 10,0009 %638 = 630

=l 480

30. M2 %H| 480

06 2|A UXtE 480

7b ®4=7| 40,000 x128 = 480

167,754

26. A AISH| 114,870

04 TH7|H|ZE2M QX|H]| 114,870

7b. 7|RHR S 574,3502x20A1x103| = 114,870

- 147 -




S o™ 2 st (Chel - H &
o 5 HEUY Off bt

30. 2M2H| 28,147

01 A=+ FAH| 20,000

b 272 4 2,000,000 x10] 20,000

03 7|AZK =4 FX|H| 6,147

7} Hiheky] 9 £747] 614,700 x103| = 6,147

04 T7|H BN ]AIH| 2,000

b SH AMR7|7| 5 100,0008x10ZE 23] 2,000

108. YYHE SSUFRY 24,737

01 HE4M SX|H| 24,737

7l 2= A|A 4,947,400 x53] = 24,737

T2y 17,654

108. YUNT ZELKLY 17,654

01 Z=-EAlH| 17,654

Ik st ZAl 5 3,39590x65H <80 17,654

WS /MO EH| 39,300

30. 22| 2,800

01 RS EHH| 2,800

b olgtn g 49 5 1000009 x14H x 23] 2,800

108. dHME 35LE2Y 36,500

02 MOjLt & 35| 36,500

7k 24| 60,0009 x100% = 6,000

L}. @lm4| 15000941009 = 1,500

C. A|A7|SR| Z=2 8 A} 50,000 x100% = 5,000

2}. st M O[L} S 100,000 60 x42| = 24,000

Y 2| 368,339

26. M A ZH| 356,339

01 BT Y2 H| 356,339

b 7| 2|t Al 8,000,000 x94 = 72,000

L}. 2lAto|stm Al 500,0009 x30 15,000

C} AR 59| 44 150,0009 x102] 1,500

2l A&8 AAEZE A9 2,500,000 x43] = 10,000

Of. 2| 0f 1 LEks}st 150009 x77Y = 1,155

BF. 2|0f at LEHY =St 15,000)%77H = 1,155

At ofoflat mQf 4@ 10,0008 %77 = 770

Of. Z+dst 4=¢f 100,000 x6F = 600

- 148 -




I
(o))

|0

1%
2
Ho
=
1%
o

k!
F_,__>I__

da
>
Ik
=
19

Xt
X},

7t.

o
>
10
1o
El
n>
nx
°¢
III>
\l
o
00
0e]
(@]
rio
X
N

1o p>x n>
o> o
mx ri
>
o
(0a]
w
=
Y
X
N
= (@]
ol=} n
X
N
~
ne
I

2
qr
=
Ok o> o

uu =k O
[N,
S O
o O
% S
r*;rﬂg
N X
SR
0
% OM
= X
o O
Sl
I

I

E}.

108.

oo
0z
r
OH
Ofn
El
Ho
Ho
0R

'_l
8 x =
o po K
Jr oo D0
£ R
<G H
o B2
Ho HU
> £
i)
N
(@]
(@]
S
(@]
(@]
(@]
rdo
X
N
>
1

N
B
oF

I
o

>

ol
£l

Ho

Ho

0Q

=
El
Ho
re
11
=
Hu
=

I} S =A% 200,000 x55 x43] =

30. M2 QH|

01 Al MEH| B2 2|

7t £47| 270,000 x12¢ =
03 HALEZ| 289H

7F "glx "4 1,000,00081%x23] =
L} SEi3 HA 2,000,000 %x23| =

QHt| 7| & 300,0008Ix103| =
2,000,000@ x23| =

O‘-IHl

SA|AH 1,400,000 %128 =
= K| A|AH 440,000 x12¢ =

OfH| W SH|

30. 242 %H|
01 2Lj ofH|
7t £t2] 100,0002 x40H x53| =

e
40
Sl
>
=

30. R 2 FH|

01 3|9|H]

7t SR (@hHE 2|9 & 20,5009 x10H x403| =

Lt S|z 30,0004 x5FH %x203| =
o

o
gEd

e e |
108. gafs S&i




4
08
1o
_|Ok
ra
Ho
I
o

kl
r_,__>l_

B

01 3|o|H|
C DSIPYINLLB] 3|2 § 19,7502 x40H %203 =
A

r
Lt T2 9 sk ZHEFS| 30,0002 x50 x63| =

7t &= SR =0 S2HET| 30,0008 x30H x43| =
109. 27| 2t dEus2F

01 3|o|H|

7t QBRI B2 A& 52| 20,0008 x10H*x103| =

o
T

>
2

Al

ook

&
05 MHHS7|AH F SH|
7L SEXHTE S 29 5,720,000 x2M E =

o o
L}. OFX AL 23 4,950,000 x2C} =

- 150 -




2MY KOSt HE St Tl M@
o g = AELY Y of| Ak

&A|(1+2) 265,819

1L 27t XS AH _

2. 0 XN U2 S AH 265,819

Ol M ZH| 1,800

Ol AH| 600

2823 600

30. £ M2 H| 600

01 48 YF 600

7l 24 2 5 50,000 x4H =3 = 600

22| A4 1,200

CEICREES 1,200

30. B 2H| 1,200

02 EZ Ojaly| 1,200

7h =12l 60009 x5H x40 = 1,200

I A e P PN L= N ] 50,000

SHlistE X| 1| 50,000

S K| | 50,000

26. e d | 20,000

01 shietE X| Q| 50,000

7t S I H W FEE 1,000,000 x14H = 14,000

L} St QI AFALZ 50,0002 x100H x4 3| 20,000

C} S SEHAZ T 5)8hE 20,0009 x 100 x33| 6,000

2. M2 et shE Z Ol 3] 2,000,000 x5% = 10,000

2 GH| 214,019

St H| 214,019

I TS = AL 23,826

26, AlS Al H| 11,868

01 AR EH| 6,600

7h AEST7|E H2|2 2 3,000 x200& %113 = 6,600

02 = A QIAHH| 5,268

7h AER] D ASSAXE 5 526,800 x103] = 5,268

30. 2 A249H| 11,958

01 AR EH| 5,878

7h AR EE 5 40,0009 x7F %53 = 1,400

Lt HAFREZ| 2= S 50,0008x20&5 33| = 3,000

- 151 -




I

k!
F_,__>I__

- 152 -

X| ot H Z st 9 HHA
= AELY Aty

C} S}EAIR B1EHX| £ 147,800 %x103| = 1,478

02 M QIAH| 180

7h M 7|7t E 15,000 x12¢ = 180

03 D AMAH| 1,900

7b AT AL S 900,0008 = 900

Lt H40k £ 100,000 x5F5x23| = 1,000

04 X| 2442 S 4,000

ZF K| A &9 =& K|t & AEf= A} 1,000,0008! = 1,000

Lt. X|o|stelSE 7t 3,000,000 = 3,000

3383 X 45 Ma 1,085

30. 2 A H| 1,085

02 EAIH| 1,085

7h 2HQZ 5 108,5002x103| = 1,085

X2 Axt=z 3,600

30. 2 A H| 3,600

06 2|A Xtz 3,600

7h &4=7] 30,000 x 100 x12¢ = 3,600

2 MK H]| 8,000

26. AlSI Al 6,000

04 ™7|H|E=M FX|H| 6,000

7b. 7|1XHA S 500,000 x6Z = 3,000

Lt AW TA M S A HE S 200,000 x15F 3,000

30. 2 A H| 2,000

01 HAE24M SX|H| 2,000

7bh AR 2M 5 5000009 x43| = 2,000

WS ZH/NMO[L/YIEH| 4,000

30. B M| 4,000

02 MOJLt 2 A #H]| 4,000

7t K| opcsrEr 2 K| o|st M 2o st & #9|35| 200,000 %20 = 4,000

VR 144,800

26, ASIAIAH| 144,800

01 1L xfZH| 144,800

7h. UHiCfEhR] AlY Al 50,0009 X355 x164! = 28,000

Lt MECheel A3 AL 50,0002 %1205 x16A 96,000

Ct. X|o|ofl ot Mel A& 50,0008 x2F5%x28F 2,800




4

_|ok
r
Mo
=
S0
{0

kl
r_,__l>__

= e
2 50,0009 x30& x43| =
50,0002 x10Z x43| =
0,

00,0008/ x57 =

b >

=2 -
1> O

ofm
i

4r 0%
nr m=

oy oo

o> oo n>
- o%

> ™ o>
=

N0

o

T

B

OF
=

1%
|l

(=)
o
)
S
=)
o
X
i
N
IFY
|

OfH| WEH|

30. £ 2 gH|
01 =ZL{ oH|
7F. 22| 100,000 x41Q =

1%
4o
%
A
"

30. =AM 2 GH|

01 3| ofH|
7b 22XF 9 A 13| $]9| 30,0009 x5% x103| =
Lt ZH) m43]0| 30,0009 x41Y =

Ch 97|13 Y23 0| 30,0008 x5H x63| =

- 153 -




ol

or
of
~
0

il

79,777
79,777

2,400
2,400
2,400
2,400
2,400
2,400
11,200
11,200
11,200

7,900
7,900
1,500
1,000
4,000
1,400
2,100
2,100
1,400
700
1,200
1,200
1,200
65,377
65,377
14,530

A(1+2)

3

e
o

mr

F

7
(i

X6 x2A|

|

=

o

b ME27F Z=H 200,000

2

%10

=

o

2

409 =
QAx7
EI

2l x
o

o

=
=)

A x14

213 100,000

Ct. A&X| = XtH| 100,000
200,000

| x7

=

o

| 100,000

b st =012 100,000
SHAH

30. EA29GH]

7

2 A%
A5 5 A

[ ==

¢l

-

300

3

=

=
o

o

1. =7t X|
2.

\¢

Kl

ol

_

ol
KO0
oK

o

for

84

I

ol
Ho
Toill

Jor

B0
OH

or

ol
El

3o

OH

6,800
6,800
6,800
7,730
3,000
1,500
1,500

3| =
| =

2

Ex2
Zx2

| x15

=

| x15

=
=

o
=

S 68,000 x508 x23| =
o

50,000
- 154 -

b AFREE 50,000

02 & A{ QI4HH]|
01 AP EH|

7t AEA
30. #AM23H|




I
(o))

>
fot
=
1%

|l
r_,__l>__

B

DM E 21,2502 %405 =

7} #4240k 92,0009 x53] =
T 300,0008 =

OIZ= 7} 3,000,0008 =

O
OH
fo
o[l
»d
N
O
>
a[l

30. F A2 3H|
02 S4lH|

7l REHQZ 5 25000x12€ =

g EERE
26. A SH]|
01 X2 Ex=
7}h SHA A& Z3HE B 500,0008 x2E % 23| =
= git=
30. &M 2FH|
06 2|A UXtE
7b BT 19,777 x990 x 128 =
L} 2 AL7] 55,000 x3Cx122 =
=M FXH|

26. M|
04 Z7|H| B4 Ak

30. M2 3H|
01 A=+M |X|H|

7h AR M 250,0009x43| =

uFZH/MHOILY/ A2 EH

ESIEIET

f= 400,000@ x32| =

100,000 x12% =
257,400 x53| =

I~
o
=
%
=
i)
I~
on




4
ol

>
tot
&
_|Ok

-~

kl
r_,__>l_

B

WL

T M ZH|

7h ME AL 582102 x40Ex103] =

30. A2 FH|

01 A[2&H[2z| E9H|

7b £727] 200,00094x129 =
03 HAtEE| 89H|

7t ™ 7| 2 230,000 x53%] =
04 2 EGH|

7}. =1 0| X| 200,833 x12¥ =

OfH| W SH|

30. £ M2 3|
01 =LH ofH]
7} 29| 100,0009 x11H x23]| =
65. Pt e & aH|
01 =LY ofH]
7t 24| 100,0009 x4 =

1K

[l

30. 22 H|

01 3|o|H|

7h FE7|2 2Ol 25000 x19H x43| =

oX

=

iy
n
s

- 156 -

(¢}
1]
172
=
o
o
o
o
o
[0
X
=
U1
oz

L}, X2 SHAL 5 30,000 x10H x4%| =
4H

2 3|9| 30,0004 x5F %23 =




ol

ol

of

o o o o
o o o o
0 0 0 0
3!
=2
=
mﬂ 1l
= of
i S
<l ol
T 8
ur S
rF S
<
= W ulo
80 -
of oo I
= o o
= <
% o
o
o g
KF
=
3
30
OF

~Nd

[al0)

0

-_-—

il

1l

- 157 -



ol

apCHst

Ho

o

-_-—

il

1,462,445
1,462,445

55,585
41,542
41,542
41,542
41,542
41,542

6,271
4,291

4,291
4,291
4,291

1,980
1,980
1,980
1,980
3,775

3,775
3,775
3,775
3,775

3,997

A(1+2)

3

e
o

mr

2
=

EHx12

2| x 2

=

o

1,730,916

=

o

7b A

|

=

| 4,291,000&

=

o

e

30. 24 2|

<r

nd
wjr

x55¢

[al0

6,000 x6

|

of!
P

7.

=)

%10

=

o

b 27+ =H 377,500

= A3

[ ==

2l

-

300

HHrUE S A

3

=

=
o

7l

1. =7t X|
2.

\¢

od

ofl

ol

o=

<
ok

i

KI

ujo

z
@

r

o
ud

I
]

r

Kr
il

3,997
3,997
1,845
1,845
1,255
1,255
492
492
322
322
83

29| 6.55%)

4

.
[=]
[==]

=(dEE

Ch
=]

A

|
=
=

o

|

o
=

&
1
==

e

Z(E 2| 3.06%)

FE(E 42| 4.5%)
,255,000

,845,000

,000
Helg (29| 0.784%)

,000

| 492
oF
- 158 -

| 322

=

] 1

=

] 1

=

1

[

e
o

o
=
o
=
o
=
o
=

=)

i

X
7h A

b

7h A+

7b A+

7b A
A

04




HAEUY Of| &k 4
7} o179 83,0008 = 83
55,700
5,300
5,300
30. A 2| 1,200
02 22 Ht3 1,200
7h #HYD 2 A(CHEH) 50,0009 %6 x4 = 1,200
54. AtE A At H XY 500
02 22 ¥t3 500
7h BHYR EE(SHE) 50,0009 x5% <23 = 500
63. 3OS 3,600
02 22 ¥ot3 3,600
7}h. W7t ZH|(3H) 300,0008) x6Hx 28 = 3,600
50,400
50,400
30. A 2| 50,400
01 spd=tE X| 2t 50,400
b MLH7|Z4 2 3,40094%1,000% = 3,400
L. S8t 1,000 x5,000% = 5,000
C}. SCH SHE3AF 1,000,000 x23| = 2,000
2}, sHE(ap) H4YEHE 400,0009 x 258 1t x43] = 40,000
2 1,105,760
1,105,760
175,580
30. 22| 125,580
01 22 EH| 106,300
7h FA U AHRRE 56,6669 x40% <3081t = 68,000
Lt St Y8 E 50,000 x125x308}a} = 18,000
Ct 47| ZE A 40,000 %257 x43] = 4,000
2h. 22| 28 50,0008 x155x43| = 3,000
O MR W HARE 50,000x125x153] = 9,000
HE. Z2AHSX| S 43,0008 %105 %103 = 4,300
02 = A{Ql2fH] 13,000
7}h. H7| 2+ & 250,000 x 129 = 3,000
Lt. SHEHAL 2|23 5 250,0009x403] = 10,000

ul
O
1




k!
F_,__>I__

5 HE L Abey

03 & MHH| 580

7t. $44=8F 58,000& x103| = 580

04 Xl g8 & 5,700

7t 47| AAL 250,000 4 x 77 x 22| = 3,500

Lt 2HL7| QHHAA S 110,000 x55 x43| = 2,200

54. AtEAL ASHE K| @ 3,800

01 A2 EH| 3,800

7h MREE Ol MALRE 50,0009 x195x43| = 3,800

63. e QASH| 24,200

01 A2 EH| 11,100

7 MREEE gl MARRZE 55500 %205 x103| = 11,100

02 X QIAfH] 2,200

7t MSC 1= & 10,000% x558 x43| = 2,200

03 M| 400

7t. ¥4=8} 100,000 x43] 400

04 Xl g8 & 10,500

7t 28tOI= 2 X|H| 700,000 x157f = 10,500

64. OIS UHHALY 22,000

01 A2 EH| 22,000

b AR EE gl MARE 50,0002 x44Fx103| = 22,000

3323 L 43 M3 7,750
30. EM 29| 7,500

02 EAH| 3,000

7t RHLF S 250,000 x12& = 3,000

04 2t8 2E= 4,500

7t. SZtHE X ALK S 500,000 x92| = 4,500

63. ZEOISH| 250

02 SAlH| 250

7l HAF S 20,8328 x12E = 250

X2 87
30. EM29H| 87

0l X8 E¥= 87

7}. O|&Xt 87,000 = 87

e 2,400
30. EAM29GH| 2,400

- 160 -




2MY . Sotyst THel M
2| = H=LH S Of| &k 24

06 2|2 AUXt= 2,400

7b. M247] 9l = AL7| 100,000 x471 St 0kx 63| = 2,400

2 MK H]| 115,518

26. ASIAIAH| 53,610

04 &7\ Ex=M |X[H| 53,610

7b. 7|XHA S 500,0002 x2571 <43 = 50,000

Lt 7|Ef A& 23 22 361,000x103] = 3,610

30. 22 9H| 57,908

01 A22M SX|H| 28,000

7b 42 9l A|M 500,000 x163| = 8,000

Lt. Zto| Al 2,000,0009x53] = 10,000

Ct. 3}AHA!I £ 50,0009 %205 x103| = 10,000

03 7| A RHX| 2 M SX|H| 19,508

7b. 2747] 1,000,000 x83| = 8,000

Lt. WHekEb7] 300,0009x203] = 6,000

Ct A|AIE 2,508,000 = 2,508

2t 7|Et 7| A AHK] 500,000 x63| = 3,000

04 RH7|H|ZE2M SX|H]| 10,400

7b. AFR-E 7|7] 200,000 x 157 &kt = 3,000

L. MAH7|7] 200,000 x73| = 1,400

Ch AR M £Z 50,000x105x123| = 6,000

54. RFS A} ArstE 2 R| Y 4,000

4 EIHI s |AH| 4,000

7b. MAE7]7]| 50,0002 %807} = 4,000

WK ZH/NMOIL/YIEH| 33,500

30. EM23H| 16,000

02 MOjLt & Y3 #&H| 16,000

7. 2HsE™ | M| O[Lt 30,0009 %100 = 3,000

L R od2F23} 150,000 x20H x 23| = 6,000

Ch. @A M|O|L} 50,0009 x10H x103| = 5,000

2. 2ACH 12 200,0009x10%Y = 2,000

63. 2O 17,500

02 MOjLt & Y3 &H| 17,500

7b. 2818 91Z MO|L} 1,450,0008x103| = 14,500

Lt 8H2 3 7}3H| 1,500,000 x23| = 3,000

- 161 -




2MY  Sotoyst (Chel - H Q)
= = AELY Of| &k 24

VR 625,000

26. AlSIALZLH| 615,000

01 DMF xf=H| 615,000

7. Al Al 51 2502 %4005 x 308D} = 615,000

63. ZSIOIZ K| 10,000

01 DSMF xf=H| 10,000

7t A W 1tS 50,0009 x20F x 1028 = 10,000

29H| 42,480

30. M2 9H| 42,480

01 A|MEHH| 22| 8 H| 15,600

7b. 2747] 1,300,000 x 128 = 15,600

03 MAIZIZ| 2H| 9,780

7b 283X A 9 I 7|2 815000 x128 = 9,780

04 Hit2H 89| 9,600

7}. =1 0| X| 800,000 x12¥ = 9,600

10 1 Hto| 29| 7,500

7t Z+o|Al 0| £ 500,0009x153| = 7,500

OjH| DEH| 52,000

30. M2 YH| 50,000

01 2Ly ofH| 50,000

7}. 22| 100,000 x 258 x203] = 50,000

63. ZSIOIZ | 2,000

01 2Ly ofH| 2,000

7}. 22| 100,000 x 10 x23| = 2,000

Ol D A K| Y| 51,445

30. B2 9H| 45,000

01 3|9|H| 45,000

7b SE(@DE 3|9 5 30,0009 x50 x213| = 31,500

Lt S27]2 2% 0| 30,0009 %30 x103| = 9,000

Ct ZtE A7 2HE 2| 30,000 x30F x5%| = 4,500

54. XpSX} AretH X2 600

01 3|9|H| 600

7h 2E Q23| 30,0008 x10H x23| = 600

63. 25HOIS K| 5,845

01 3|9o|H| 5,845

- 162 -




=) AELHY Aot

7h M2 3] 11,690 x25H x203| = 5,845
245,400

245,400

245,400

26. MBI A& 185,800
05 HEHE7|XKY F SH| 185,000
7b 7| XA 3,125,000 x 1071 SHE (Dh)x43| = 125,000
Lt MAAISA HZE O @ L|E{ 1,500,000 x40LC} = 60,000
06 TA FEH| 800
b ADFE E A2 E A 20,0002 x40 = 800
30. EAM2QH| 56,500
07 AFR8 7|7| X EH| 41,000
7} sk AF2-2 7|7] 1,000,0009 x 155t 1t 15,000
Lt. WAtE7] 1,000,0009 x 157 ZHo| Al = 15,000
C}. AFR7]7| 1,000,0008x11ZE = 11,000
08 AFRE &7| FSH| 15,500
7b Zto|Al gl 1Al JF3L 500,000 x 317} A 15,500
54. XtE A LSt HX| Y 3,100
07 AFRL 7|7| X EH| 3,100
7b L EE 1,550,000 x2CH = 3,100

- 163 -




ol

ol

471,569
471,569

10,620
7,000

39,764
39,764
39,764
24,960
24,960

A(1+2)

3

e
o

mr

= A3

[ ==

¢l

-

300

HHrUE S XY

3

=

=
o

o

1. =7t X|
2.

F0)
&r
ol

o o o o o o o o o o o o o o o (@]
o o o o oN o < o o < <t [oe] o o 0 0
o o o o O O <t (@\] (@\] (@\] (V] — o o — —
NN N N|on|om M M ™M
1 I
o7 Il ol
A B0 0
X 1] b x
H0 N = 80
2 on o N
X o X o m_mn_
ofl o S
S S =)
= o tn o S
o o X o 61
S i o i 2
— L — K T 8 K T K
I m — T S I ook
80 m_ln_ 80 _ = O _ = _|_|_
OH =0 O T pul— o o =0
= .ﬂo = I M o Hr I
- : I+ = ur E ur
: ~ | NN — NN
% % o o o o
tjo
o
=
AL
=
joF | T
™
r

e

ol
KO0
oK

=0
Tor

8l

T
ofl

ol

ol
r

8,960
4,000
6,000
6,000
12,804
12,804
4,804
8,000
2,000

Y1009 =

=

3| =
(o]

| 48,040

32
3
| x 83

=

2

I

—
=

o

=

& %200

% x4
o
%172

=

2l x40

=

| AN|O] Lt 15,000
- 164 -

=

o

=

o

L} MLi7|Z4= £ 1,000,000

Lt. M A|Z| 25,000

Ct.

30. 24 2|




MY st (el d2
2| = MEWY O Akt

01 stdigts X|&H| 2,000

7t JOBRIZICt2| &tate AZRICHS| 200,0009x 108! = 2,000

2 395,685

Suz3 395,685

by 49,449

26. Al A& 2,000

02 T A{QIAH] 2,000

7b ASXE S 500,000 x4F = 2,000

30. EM23H| 39,819

01 A2 ZEH| 36,259

7t 282 E 50,0008 x10& x203| = 10,000

Lt MAL2E 50,0009 %205 x103| = 10,000

Ct A8 56,295 %205 %103 = 11,259

2l Al 2| 8 50,0002x10&5x103] = 5,000

02 T A{QIAH] 2,591

7b M7\ 72 15,000 x8Fx12¢ = 1,440

L} 3tIEE S 575500 %x2% = 1,151

03 I MAH| 969

7t 3440t 96,9009 x 103 = 969

68. YL FEAERY 7,630

01 ARIH| 3,950

7t M2 E 50,0008 x10E x43| = 2,000

Lh % A= E 1,500 x1,00001 = 1,500

Ch. 2|28 1,5002 x300L = 450

02 T A{QIAH] 1,250

7t &t=2 97KX| 10,000 x 1258 = 1,250

04 Xl 2442 S 2,430

7). SRR AN AAE 2,000,0008 = 2,000

Ll 2| 9 E3 AALR 2150009 %x23| = 430

3383 X 435 M= 2121

30. £ M 3H| 801

02 EAIH| 801

7t 2ERZ S 66,750x12¥ = 801

68. ZHLH HEAERY 1,320

01 2= HH| 1,320

- 165 -




SMY s SRR
B 2 AELY Y Of Ak oA

7h M7)1Q2 110,0009x12¢ = 1,320

X 2sa 900

68. SN RHAMLY 900

01 X2 282 900

7k E2 9 &7|# 900,0009 = 900

xg YRE e

68. SN RHAMLY 2750

04 ZHH| Ytz 2,750

7t =471 250,000 x113| = 2,750

SHRAY 47,332

26. MU SH| 17,500

04 H7|H|E5M |X[H| 17,500

7}b. 7| XtXf 250,000 x70Z = 17,500

30. EM 29| 28,832

01 A=M S X[H| 14,832

Jh 278 M 1,483,2002/x103] = 14,832

03 7| AEK| 4 R4 7,500

Lt M &S] Wtebs| 500,0009 x153] = 7,500

04 T7|H| B4 X4 6,500

7h A& =7|7 S 250,000 x13Ex23| = 6,500

68. SN £HAMRY 1,000

01 AZ4M S| 1,000

7t Z At S 500,000 x23| = 1,000

e 750

68. SN FHAMRY 750

01 F=-EAlH| 750

7t sHYZHA] 3,000 x5% x503] = 750

R EB/MO|ILY/Y 5| 39,500

30. EM 29| 35,500

02 MOJLt & 23 &H| 35,500

7b. st MO|LE S 27,3004 x50 x203] = 27,300

Lt DEQ Sl2kzs} 250009 x 124 x 23| = 6,200

C}. sCHSHE #9|3| S 400,0008x53] = 2,000

66. SO ShALY 4,000

02 MO|Lt & 23 &H| 4,000




R (el Ha
2 2 A=Y 0 ko4

7h A Bl ZH3| 20,0009 x100H x23| = 4,000

WL 200,207

26. A AILH| 158,377

01 IS AT Xf=H| 158,377

7t A AL 56,5632 x2005 x 1471} = 158,377

30. EM&YH| 24,960

02 H|Z A AL X 2 H| 24,960

7h AEE =X S 52,0009 x40Ex123| = 24,960

67. MBHE 2P 5X| A AT S 3,300

01 A XY= H| 3,300

7t. & Xt 50,000 x33F%x23| = 3,300

68. S| ELANL A 13,570

01 =93 = H| 5,000

7t AE AL 50,0009 x10&5x103] = 5,000

02 M= A A X 2 | 8,570

7l 52 = 42,850 x10E %203 = 8,570

2y 14,676

30. EM&YH| 14,676

03 HALR2| 8ot 14,676

7}b. H 7|2 1,740,000 x63| = 10,440

Lt =& A4 700,000¥ x23| = 1,400

Ct. Hstx HA 2,136,000 = 2,136

2. A= 700,000€ = 700

OjH| WEH| 25,900

30. A2 9H| 19,000

01 ZLj oy 19,000

7t 22| 100,000 x2Hx953] = 19,000

68. s 2&AHRY 6,900

01 ZLj oy 6,900

7t L 20,000 x5 x403| = 4,000

Lt. 2t2| 100,000 x293| = 2,900

S E=ES % 12,100

30. EM29YH| 9,400

01 3| olH| 9,400

b = 5 stk 5|9| 28,823 x17H x103] = 4,900

- 167 -




Sl
o1}
o
re
0=
o1}
i
o

o

O
01 3|9|H|
7h SR AEE0l 17,500 x10H x43| =

o
T

rr

Al

ogk

30. B A 29H|
07 MZ2& 7|7| #SH|
7t ZEE 1,250,000 x2CH =
L} Z2IE 5 500,0009 x8LCf =
08 AFR& T7| FSH|
7t ®AH Dl FhH| 5l 500,000 x 107} =
L} ©|X} S 100,000 x407}f =
67. MOI2 ZtMSX| A|HAU 2
03 7| AZ K-S 7|7 #SH|
7b 2Z 222 5 5,000,000 %20} =

- 168 -




ol

ol

288,559
288,559

42,400
2,950
2,950
2,950

500
300
200
2,450

2,450
39,450
39,450
39,450
39,450
21,450
18,000
80,977

2,400
2,400
2,400

2,400

1,200

1,200
78,577
78,577
32,882
32,882
11,400

4,366
17,116
22,695
22,695

A((1+2)

3

e
o

mr

30. 22|

-

uo0
<

10
ofl
oF
oK

ol

1ol

Hx28| =
Hx28| =

2lx3
22
=]
=]

e

2| 50,000
0l =

21 x103H x10

2Ux9EH %10

=

£ 50,000
2| x 1

e

[e]
=

3

—
=

| 7t
o
[e]
=

4 1

[
[

o
(=]
o
(=]

214,500

=37 H 200,000

=)

I.

7F 2= 245,000

|
=

_I

IS
()

(=13
=

F.

L} 2120 I BEA|
06 11 o
7} xp2{ Qi

7t
L

rio
ol
KO

M4

2| x 20
ol —
ol =

=

o

=

A %20

) 60,000

o
=

|

Lt AFREZ(8HE) 60,000

Jh AR ()t

30. #AM23H|

okl
Ho
il

for
—

2 A%

[ ==

2l

-

0

HHrUE S AR

3

=

=
o

1l

1. =7t X|
2.

RO
&r
od

e

ol
KO
oK

=0
Tor

8l

ro
ol
KO

T
ofl

ol

ol
E

1,500

2

,000-% x4

S 375

FE

=

=l

| Sot2
- 169 -

x

o

g

AH
(=)

f

7



ol

ol

O N O O O N | N |O
8 # 8 8 81313388 8 8 8 3 8 8 8 7]
o +H O O ©O O O o W O O O O o o
w3mnawmu%999ﬂ7%mm@m@wwmmmmmmmwwwmwww
_ T ~ ~ ~ ~ LN
£q N N oo ® S 8 d N — < 4 + o N 0 0 %/ w/ SO __U/ _ﬁlu_/ YT
(=)
I
._| Al
| ~ ol I
X o J—
o Kjo < o
© o B Ko x
X ~ P~ —
ofl x ot N uO_| I T
S = 3 N X o RO
S W I S [ - x I i o 5
3 oF X
8l s 3 Y R S 8 "o : I o " S 2
=3 X o O o S o w1 I+ X 3
M|y = T i dox "y 2 s ¥ x w2
0 uo o 8 B RS X S S o x 2 g a
Nz N o N oY X G P I < Ko . s ¥
K4 oo of! D x X S ufo = X ~ 0 of! S 8
K o S ol o0 &m oF S K oO_L ol X X o = S
oS T S Ko <l g 3 S Hu S S o o S = 3
=] ofl 8 H1 8 9 S = S S S Q w 0
oo w B fe g S S s» 888 = F
K o= KOS g = 7 H oK S gy oo O ujo o 22 AT
= Jn o T % I o up o T WM = 5 oo wowm M B K
= & I mF L omoT i Z R X R oo X4 T Il =
o oan MOoHoge N ol o_|____. oh Hio Q__m oo < %._ W M_ﬂ _w__ﬂ_”_ ofo A M._m o _mﬁ _m_ﬁ J W._m 3 e Wuo
ol il i X T X -— 0 H K0 = ~ K < o Hi 2 ol 81 %0
TR e R iRy EEE R R R R R Ik
T 0 5 =2 N R N R L HH g Xy R KA <
Q o S oS ™ S 8 N T O o9 NT g o N =~ S I+
3 o o = o N AE N g o S
o
o
o o
Ko
o N}
Q_o oK
7 & i
80 | o of
op | o Ho
100 E Mo
7 | fof
8o

7l

OH

- 170 -



SMY  Areois THel M
N 5 AELHY Of| &kt

02 EAlH| 455

7h LEQF 5 455009x103| = 455

g Bz 50

30. 2 M SH| 50

01 X2 E&=E 50

7}. O| 2%} 50,0008 = 50

e Ytz 3,120

30. 2 A SH| 3,120

06 2|A Xtz 3,120

7b M4=7] 260,000 x12¢ = 3,120

2 MK H]| 17,359

26. AlSAlAH| 9,759

04 &7|H|E5d FXH| 9,759

7b. 7| XX 975,900 x103| = 9,759

30. 2 A H| 7,600

01 AS22M SX|H| 2,000

7b AFE 2=M 500,000 x43| = 2,000

03 7| AE X5 FXH| 5100

7h. M&FS WobElby] 255000 x 20L0f = 5,100

04 &7|H|EM FXH| 500

7h S™HALR 7|7| 50,0009 x55 %23 = 500

= | 926

30. 2 A H| 926

01 Z-EAlH| 926

7b. MYCHEHY EA| 59359 x78H x23| = 926

WEZH/MOIL/YIEH] 28,300

30. B M2 3H| 8,800

02 MOjLt & {2 &H| 8,800

7} stk M|O|L} S 50,0009 x5 x 1474 &kt = 3,500

Lt M A2kzts} 28,1252 x80%H x23| = 4,500

Ch AFRHCHSHE: 9 TS CHSHAE & 03| 400,0009 %23 = 800

111 188 2H 19,500

02 MOJLE & 2{FE&H| 19,500

7b st& @A A4 2,000,000x9Y = 18,000

Lt RO %30|3| 750,000%2% = 1,500




SME AR TR M
E = AEY o Aty

2 H| 32,462

26. MBI A& H| 32,462

01 M XY= H| 32,462

Th ABIAlIS 463742 %505 x143] = 32,462

29| 6,937

30. A2 AH| 6,937

01 A|A&tH|RHE| 22H]| 3,960

7 £727] S 330,000 %122 = 3,960

03 ®ALDHZ| 29| 2,977

7k © 7|2 303,5009x23| = 607

L}. 2843 H A 800,0009x23] = 1,600

Ch. H3lx A 770,000 = 770

O{H| MWEH| 20,720

30. 2 A2 AH| 18,600

01 ZLj ofH] 18,600

7} LY 20,0009 x47 Y = 940

L} 29| 88,3002 x100% x23]| = 17,660

69. WAYAIL K|S 520

01 ZLj ofH] 520

7} BHLY 18,5719 x 2% x 1473t 3} = 520

111. 1849 1,600

01 2§ ofH] 1,600

7} ZHLY 20,0009 x5 x103] = 1,000

L} 29| 60,0009 x23|x 57 THE = 600

SEER T 9,380

30. A2 AH| 7,400

01 3|o|H| 5,400

7l 9m7| 3 YPEBo| 28333x10Hx123] = 3,400

L}, st=(ahE 39| £ 20,0009 x10 x103] = 2,000

02 SHALZH] 2,000

b SHE(T}) SAF S 20,0009 x20E x52] 2,000

69. MAHAIA | 480

01 3|o|H| 480

7 DAL YEE 0| 30,0008 x8E x23] = 480

111. 18¥4AL Y 1,500




_|Ok

i
o

AEL

01 3|29|H]|

7l mS o4 HEHO| 30,0008 x5 x102| =

30. B M

01 1 gto| 29|

o
T

=

A

ogk

30. 2A 2 YH|

07 AtRE 7|7| F=H|

7b B LIE 5 600,0008x5% =
08 AtR-E &7| F=H

7. 747 5 500,000 %25 =

- 173 -




| = AEL O Akt
8H4|(1+2) 135,293
1. 37t X[&= AHE -
2. Ojst XMl S S A 135,293
ESEEL] 840
=22 4H| 840
Sf|=dHl § 840
30. M 2EH| 840
02 £ DjAIH| 840
7t =2l 6,0009 x4H x352 840
W ASER| . B Yot 37,622
SHlistE X | 37,622
Stdes X 2| 37,622
26. A d | 34,622
01 SHMSHE X|QIH| 34,622
7t Btap SEES S 293,700 x63}1kx 103 = 17,622
L} &M QietE S 283,3332x68t1tx103| = 17,000
30. A 2%H| 3,000
01 shdizts X|2lH| 3,000
7t B3| EHE £ 500,000 %63 = 3,000
S AH| 90,831
st Q| 90,831
QIHFA 2 H| 32,834
30. B 2| 32,834
01 AQZH| 31,440
7b AFREE 51,3752 %805 x43| = 16,440
Lt MALRE 50,000 x75& x43] = 15,000
02 = A QI4fH| 1,394
7h A" 9 EOHR] 1,000 %794 = 794
Lt H7|ZHH 2 50,000 %128 = 600
3323 X AT M2 1,200
0. 2A 2| 1,200
02 EAlH| 1,200
7h. 2HQF S 100,000 x12Y = 1,200
g itz 7,080
30. 2 2%H| 7,080

- 174 -




FMY AL apstoyst Chel - M@
S = AELY Of| &k 24

06 2|A Ukt= 7,080

7b. ®4=7| 590,0009x122 = 7,080

2 MK H]| 11,846

26. Al A& 9,846

04 T7|H|E=M RX|H| 9,846

7b. 7| RERY 246,150 x10Z x43| = 9,846

30. EM23H| 2,000

01 HAE4M SX|H| 1,000

7b ATEE 4= 500,000 x23| = 1,000

04 T7|H|E=M RX|H| 1,000

7b H|H 2 M47| S 200,000 x53| = 1,000

WK ZE/NMOIL/YIEH| 2,600

30. EM2@H| 2,600

02 MlOjLt 9 3 &H| 2,600

7} stote NjojLt 100,000 x20% = 2,000

L} AFS|CHEHRE & 0]3| 200,000 x33| = 600

M 2H| 4,984

26. A EH| 4,984

01 8¢ xf=H| 4,984

7h AEAL 49,840 %255 x43| = 4,984

29| 4,800

30. M2 %H| 4,800

03 MAIRZ| 29H| 4,800

7b HM3HE HA 3000009 = 300

Lb MZ=Z& HA 300,0008x23| = 600

Ct. T 7| S 500,000 x23| = 1,000

2. 27| 200,000 x12g = 2,400

Ot 7|E} A]A 2] 100,000 x53] = 500

OjH| DEH| 17,187

30. EM23H| 17,187

01 2Lj ofH| 17,187

7} Q| 85,935 x50 x43| = 17,187

] 8,300

30. EM2%H| 8,300

01 3|o|H| 5,300

- 175 -




7 Sm7| 2 @RS 0| 20,0008 x 10 x103
L}, stapA 3|2 30,0009 x10H x11%

ox!
T

r

Al

0

30. M2 EH|

07 AtR-& 717| F EH]

7t 4ZEE 5 1,000,000 x2LH =
08 AtR-& &7| FEH

7} 747 5 800,000 x5LCY =

- 176 -




FAME - gast (CHel - H &

=

N 5 AELHY Of| &k 24
SHAH|(1+2) 234,172
1. Z7t XY S AHE -
2. O3t XpHIAQZ £ AN 234,172
oI ZH| 560
2[4 560
=22 MH| & 560
30. 2 M2 H| 560
01 I|£H| 200
7b SIEZ X} 200,0009 = 200
02 £ OfAH| 360
7h Z12 6,0009x2Hx30Y = 360
WS- ALSHAEX| = U YEH| 18,000
SHl 2 S X| | 18,000
Sl es X| )| 18,000
30. 2 A H| 18,000
01 shligts X|H| 18,000
7b. AfLH 7| Z4Z 1,200,0008 = 1,200
Lt S8 3|31 AL 360,0009 53] = 1,800
Ct. = Y2H= 300,0008x103| = 3,000
2} Q[ QICHSH UM =217 100,000 x40 = 4,000
Of. CHS} @AY =2 9 E 200,000 %20 = 4,000
bt Stote 2 Qehs 1,000,000 x471 St at = 4,000
2y 196,972
St Q| 196,972
QIHtA 2 H 24,040
30. EAM23H| 24,040
01 A3 ZH| 20,240
7b AR EE 46,2002 x100F5 x23] = 9,240
Lt SpEHX| U HALE 50,0009 %105 %123 = 6,000
Ct. MARE 50,0002 x55x203] = 5,000
02 T A{OIAH] 2,200
7k E7|7Hl=E 50,0008 x55 x4 = 1,000
Lt. $|O|XtE ! EFOHX| £ 20,0002 x6Zx103] = 1,200
03 D MHH| 600
7} #4=0k 5 20,0009%x303| = 600

- 177 -




2EMY - dacyst THel M
= | 2 =) FELHY Of| &kt

04 X| 2448 5 1,000

7b. A@EOI= 9l3|H| 1,000,0008 = 1,000

3383 X 43 Ma 1,000

30. EM23H| 1,000

02 EAlH| 1,000

7h 2EQZ 5 100,0008x103| = 1,000

X2 Ukt 10,680

30. EM23H| 10,680

06 2| A Ukt= 10,680

7b. M27] 9 H|H| 890,000 x128 = 10,680

MR 23571

26. Al Al 37,895

04 E7|H|ZEAM SX|H| 37,895

7b. 7| RERY 75,7902 x10E %503 = 37,895

30. M2 @H| 15,676

01 AS22M SX|H| 10,000

7b 42 9 A|M 200,000 x5& x103| = 10,000

04 E7|H|ZEAM SX|H| 2,000

7b AF22 7|7| 5 100,0009x2Ex103| = 2,000

05 1 o] =M S X|H| 3,676

b AFR 2M 36,7602 x10E5x103| = 3,676

WEZH/M DL/ EH] 20,100

30. M2 @H| 20,100

02 MOJL} & I &H| 20,100

7} Abstak mEX| 2 30,0009 x44H x53| = 6,600

Lt atote 7|9 X& S 1,000,0002 x47 50t = 4,000

Ch mZ Y A2kz2+3} 50,000 x85H x 23| = 8,500

2t WX Y AEEAB} 10,0008 x10H x103| = 1,000

X 2| 42,421

26. AlE A& 42,421

01 WS xfZH| 42,421

Tt A AL 42 421x1005x103| = 42421

LoH| 9,800

30. EM23H| 9,800

03 HAIRE| 29H| 7,760

- 178 -




k!
F_,__>I__

da
>
T
=
19

OlH| nSH|

30. 22|
01 2L ofH|
b 29| 99,5239x21 2 x103] =

2
40
ol
r
£

30. £ 2 FH|
01 3|9H|
7}, sHEL(THE £]9] 20,0008 x50 x43| =
L} Q17| 2 53 0| 20,0008 x30H x93| =
02 S ALZH|
bt SUAF £ 20,0009 x 1048 x 23| =

0:

n

It 2

r

30. 22|
01 11 gto| 2|

7h LiQEl HIj 22 150009 x55x128 =

B
A1 58|
SR 25

30. #AM2H]|

07 AFRE 7|7| #EH|

7b. AEE S 1,000,000 x3F =
08 AFR-& T7| FSH|

7t MY 5 160,0009 x405 =

02 W 2ZEQO FSH|

b AZEQ 0| 2t0|MA 4,620,000 x2E =

P

- 179 -




ol

255,275
255,275

128,043

74,043
73,243
73,243
73,243
32,733
40,510

800
800
800
800
6,424

6,104
6,104
6,104
2,728

3,376

320
320
320
320
40,450
40,450
40,450
40,450
40,450

7,126

7,126

A(1+2)

3

e
o

mr

2l
=

%12

=
pod

2
|

o
=
-
2

flx12
% x8

2| % 2

=

< 3,375,830
[e]

2,727,750

o

|

=

|

[
ol

[

3

2 & 50,000

—
X~
S

k.

7t A
Lt ]
7

2 =

o

o
=

)|

EA29

[e]
2,727,750

S 3,375,830

OFXI|
|

1
Molme

02 1 5re A
7F A et
Lt BIE

b=

2

=

2| x2

160,000&
50,0003 x809A|

X[ H|

|

3

7k A St
06 1 8t

04 o

= A3

[ ==

2l

-

0

HHrUE S A

3

=

=
o

7l

1. =7t X|
2.

\¢

od

ofl

or

E~

o

i

KI

ujo

=0

1ok
r

o
1+

r

7,126
3,310
3,310
2,251

£ 3,310,0008 =
Eh2 (& 29| 3.06%)

- 180 -

|

=

01 2OIGT LI (40| 45%)
(o] N Ke)
i M |

7k A




2MY - dgtatstoyst chel MY
#r | = MELHY Of| k4

7} HQFRIQl S 2,251,0009 = 2,251

03 D8R HEI(B42| 1L5%) 902

7t A2FX| Y £ 902,0009 = 902

04 AR|E S HEFZ (20| 0.784%) 589

7t A 2EY S 589,000 = 589

05 L QIR QY Het(AHZESE 29| 6.55%) 74

7k A A # S 74,0008 = 74

DS ATEMRIE U e 10,076

yota /76

xsta 776

112. ESIANT YUY 776

02 22 et 776

7t AR EX(EHE) 6,466 x2A| 7Hx60Y = 776

SRERSAET 9,300

SHUSE X gl 9,300

26. A MEH| 8100

01 Bt SHE X| H| 8,100

7 QR EZ 9 WSEE 50,0009 x103|x47 &t = 2,000

Lt. ZYUEERA|Z| S 340,0009x103] = 3,400

Cl. sHA A2 12 150,000 x9E X235 = 2,700

30. 242 1,200

01 st gE x| 2| 1,200

7t MLHZ| 4= S 200,0009x35 %23 = 1,200

2 H| 114,406

3112 0lH| 114,406

Attt 13,607

26. M A&H| 1,990

02 E A QI H| 1,990

7t A& E A 250008 x10& x47H 3t = 1,000

Lt ZHZEFA|S| 2|22l S 45,0002 x115x23| = 990

30. 242 7,560

01 A2 ZH| 7,200

7t AHR-EE 40,0002 x6Zx103| = 2,400

Lt HARE 20,0002 x85x103] = 1,600

Ct. M AHEE 100,000 x8F x43] = 3,200

- 181 -




kl
r_,__>l_

7h AFR2Z 50,0008 x105 %43 =
Lt HAEE 350008 x25x103] =

02 = A QI H|

7t 222 S22 1368x10,0008 =

oh
ok
ol
Iy
O
ol

30. EM2HH|
02 S4lH]
7l 22 £ 650004x12¢8 =
112. ESUAMDSARY
02 S4lH]
7t 2Ha3 50,000 x12¢ =

7h HEAMEY HOlEH S 40,2809 %258 =

]
oo

7h Z2IE 50,000@x128 =

- 182 -




SME Ay el - HE
S = MEWY Of| &k 24

A MK H| 13,127

26. AlSIAIZH 9,600

04 RH7|H|ZE2M SX|H]| 9,600

7b 7|RHA S 120,0009 x20F x47 5t} = 9,600

30. EM23H| 3,527

01 HE4M SX|H| 2,027

7t AE U Zo|Al 5 202,700x103| = 2,027

04 Z7|HF+4 FX[H| 1,000

7h S Gl AFRR 7|7| 50,0002 x5 x43| = 1,000

05 1 &to| &M SX|H| 500

7b ATEE =M 50,0009 x5F5x23| = 500

T2y 1,890

30. M2 @H| 1,890

01 Z=-EAlH| 1,890

7 ZAUEEM 5 6,0008/x105H %33 = 1,890

WEZH/MO|L/YIEH| 3,900

30. M2 @H| 3,600

02 MOjLt & %{=2&H| 3,600

7b. mEQ od2kztst 150,000 %209 = 3,000

Lt A=A Z2FYetitus ol & 200,000@x3%| = 600

112. ESTAI DS AL 300

02 MOJLt B! Y3 &H| 300

7t HEDAIS Y #o|3| 300,0008 = 300

WEL] 34,343

26. Al A& 34,343

01 DT xf=H| 34,343

7h M AL 68,686Qx100E5 %53 = 34,343

2 9H| 4,500

30. EAM23H| 4,500

03 HAIRE| 29H| 4,500

7t £27] 5 200,000 %128 = 2,400

Lt 2843 M A 550,0009x23| = 1,100

Ct. T 7|2 50,0009 x105x23| = 1,000

OfH| mSH| 13,010

30. EM2%H| 12,410

- 183 -




k!
r—'— _>I__

e
01 21j oft|
7. 29| 107,0008 x50 x 23] =
02 = 2| OfH|

7. &3] &4 1,710,0009 =
112. ESUAII LY

01 =Lf OfH|

7h. 29| 100,000 x63| =

I

Sl
r

30. £ ML

01 3|oH|
7} SR 7|3 428 0| 30,0002 x10H x103| =
L}. &habEt 30| S 30,0009 x58 x23] =

01 3|9|H|
7h Sat7| 2 ARl 250004 x4F %102 =

30. 2428
01 11 gto] 2|

7F LY QIHl ®MC{ 22 100,0009x123| =

oX
T

=

A

ogt

30. £ ML
07 AR 7|7] FSH|

7t Z2IH & 550,000 x5%& =

- 184 -




- 185 -

5 m| ' |moloolo o olojlolo ©o © 0o © © o o|lo|lolo|lo © Olmmlalad &N © © N © O
oF Mm| ®| 0| D| B 0 B O OS|lS S
®l_ |9 2323282 28I IIRI IS ggald g ’aawnwadl
NERES Nl N NN N NN N| A A A —| A | A d +d Hd|0o|o|laold O < o o
oF| x| © 9 oS
L )
ull s
I " I
of 50 o1
N - I TR TR
oir X I Jof — =
ar il ol ~ of o7 Ko I
i, = o o0 X © o ® =
O - S o el — — ofl
=3 5 X S 5 o x x X ~
m_ue 3 ol b ol S Ko Ko ofl i,
= X S .« S =t 2 X T o
o] S oy S S W oo S
B9 gt g T o S g w8
ok P S of o xO — z ujo S S U Ly
) W T ow o o B o S
< = W R I R Y 5 < 4 T non
A gu o 3 < 4 ogp o ® T 3 U - g T HOOHOodo = B
= el ok o oH — ., Of oH W = OH ok 2 s
[\3 g0 00 o X Ny B0 ol gy N0y X 0 = T O L X0
&1 @ o ° ibour X oe e X T o ooy K
. 1 . 2 . 1 —t —t . —te . —te IP LL
o N o N o N N N — N — ™~ ] N
2 o L © 2 o o L © Q o o N
o
70
Kr
ol -
- -
KO <0 Jor 0
a3 T
oir T T | KO ol
ujo RO | O oK K
- - ol i
o R | o rin mr < W | 3 | Uo
[ < | o1 ol ol | ol N bl
=2 [ = | = _
= o | <- 0o <0 | = 0 | i | X B
ol = | = — | 3 A 0 o) X 8o
<+ oF | & o |© Tl Jor | wju | for oH
— | T - i =
el [RIEIT N E: X k
B0 ~ | % | o | o <u 81| o = | BT
<[ _.=. =R ofr B0
I+ — | | Ol E OH




MY : oDyt ohel Ml
2| g = Hs L Of Ak oA

04 X 2442 5 500

7t £27| OFEZ AL 250,0009 X 23] 500

70. NS ESMEHSY 2,950

01 AR ZH| 950

7h AR EE 5 47,5009 x4E %53 = 950

02 T A QI H| 2,000

7h MEXHE 2,0009x50058 x23] = 2,000

71. 0|5t XML A 35,000

04 X 2442 5 35,000

7h. 40|15t M 015 35,000,0008 = 35,000

3323 X 45 M2 240

30. 2 M2 YH| 120

02 EAIH| 120

7l 2EeZ S 10,0009 x12Y = 120

70. A ESME2Y 120

02 EAIH]| 120

7l 2EeZ S 10,0009 x12Y = 120

Xp2k/Met/H| 8 7| QA 100

30. BEA2YH| 100

01 X2k SX|H| 100

7}. O| &Kt 100,000 = 100

ANag Bz 140

30. B A2 YH| 140

01 X|lg Ed =& 140

7}. O| &K} 140,000 = 140

e dAt=z 1,920

30. 2N 2YH| 1,920

06 2|~ X2 1,920

b & 47| 20,0009 x8CHx 122 = 1,920

444 QR H| 9,760

30. 2 M2 YH| 9,760

01 AE84M SX|H| 3,000

7 12 U AJA 300,000 x103] = 3,000

04 E7|H|Z4HM Q|| 3,160

b 7IRFA £ 316,0009x103| = 3,160

- 186




SMY - =o|utrst THel M
2 5 AELHY Of| &k 24

05 11 o] &M SX|H| 3,600

7b ATE =M 360,0002x103| = 3,600

W H/M DL/ EH] 2,000

30. M2 FH| 2,000

02 MD|L} 3 3 &H| 2,000

7}. 23] 500,0008 = 500

Lt MR Y A2kzt3} 150,0008x10% = 1,500

X ZH 43,951

26. A& ASH| 43,951

01 WS xfZH| 43,951

7b. g=o|stat ME AL 41,257x1005 %103 = 41,257

Lt 2=0|0)1F A AL 44,9009 x30E5 %23 = 2,694

94| 43,400

26. A& ASH| 32,000

10 1 8o 29H| 32,000

7b. 2 M 7| 2 4,000,000 %83 = 32,000

30. B M2 3H| 10,200

01 Al d7ZH| 22 8H| 4,080

7b. £247] 340,000 x12¢ = 4,080

03 FAtzz| 89| 5,420

7h Bt A= 200,000 %53 = 1,000

Lt A8ZhAa)|7| 240,000 x128 = 2,880

Ch A= d 2 X 2T IE 385000) <43 = 1,540

04 M4t 89| 700

7. ZT|0|X| 350,000 x23]| = 700

70. ASHEEMEI 2 1,200

04 FL2Y 89| 1,200

7}. =1 0| X| 100,0009x12¢ = 1,200

O{H| nSH| 3,400

30. 2 A H| 3,000

01 2Lj ofH| 3,000

7. B 20,0009 x4 x253| = 2,000

7. 29| 100,000 x2% x53| = 1,000

70. A s MHEHE2YE 400

01 2Lj ofH| 400

- 187 -




AL o

7} 29| 100,000 x43%| =

30. £ ML EH

01 2|o|H|

7h Q7T ROl 17,2008 x10*x 203 =

7} BHAB| BAF £ 30,0009 x21H x23| =

o
70. delsSEMEHR2 Y

7F Az 2F 30,000 x3H %53 =

o
T

=

A

ogk

30. £ ML
07 AR 7|7] S|

Jh 2UE £ 500,0008 x23| =

- 188 -




ol

ol

211,989
211,989

15,500
2,600
2,600
2,600
2,600

2,600

1,200
1,200
1,200
1,200
1,200
11,700
11,700
11,700
11,700

9,000

2,700
33,567
33,567
33,567
27,567
27,567

7,455
15,000

5112

6,000
6,000
6,000
155,832
155,832

A((1+2)

3

e
o

mr

30. 22|

x4

go

#lx10

65,000

30. 24 2|

x40

[a)0

6,000 x5

|

of!
P

7}

-

uo
<

ol
ofl
oF
oK

ol

1ol

| x15% x35Ht =
x9% x35t 1} =

ne

|

=
ne

o
o
=

,000
,000

] 200

4 100

=
e

o
o
=

7k AR
Lt 22|

x5+ 1tx 33| =

|

=

/491,000 x58+ 7} =

#2| 1,000,000

7\

‘:'EI.
| 5,112,000

Al

ofl

Tof
H
M

]l

F

b

c}. o &2f
30. £ ML

2 A%

[ ==

2l

-

300

HHrUE S AR

3

=

=
o

1l

1. =7t X|
2.

\¢

od

o=

<
ok

ujo

z
@

r

r

e

ol
K0
oK

e

Tor

a8l

|

ol
Ho
Toill

ol

80
OH

or

ol
El

80
o

36,581
6,951

- 189 -




_|Ok

o

02 T A QIfH|
b GIZ3| 2|22l £ 13,9029 x 1005 x 5841} =

30. £ ML EH

01 AR ZH|
Jh AFERE 50,0008 x10Ex103] =
L}. QLR Z 50,000 x10Ex103| =

=
Ct HARE S 50,000 x225 x43] =
AMel

7t A 7| 8Z 50,0009 205 x3%} 1} =
Lt It 82 54,000 x5& x28t 1} =
Ch. ADH K| ZF 2,000,000 %380t =
2t $ALR E 80,0009 x10Z5 x38t 1t =
02 T A{QIAH]

7t SEMR} 54002 x 1005 x 38t} =

03 2D MAH|

— -

l_

0

I3

Ok

7t.

rot

=85 100,000 x38t1tx33| =

|

o

04 X2
7k Z=xHA 1,0009 %2100} =

|:m

OH
OH
afl
N
oht
afl

30. 22|
02 EAlH|
7} 2HQ 3 50,0009 x43| =

h
oo

7h TA| CHE 1,160,000 x5k} =

N
o
=)

,000@Ix12¢ =

s BT =]

W
of
=

2

- 190 -




SMY o=yt thel : Ha
S 5 AELY Of| &k 24

2 M| H| 24,528

26. AlS Al 2| 18,528

04 RH7|H|ZE2M X H| 18,528

7. 7| REAY| 551,400 x58t0tx43| = 11,028

L}, | Of . 75,0009 x50C x 23| = 7,500

30. EM23H| 6,000

03 7| AEX|=4 FX[H| 6,000

7b. A|A 9 AHH| 500,00090x123| = 6,000

WK ZH/NMOIL/YIEH| 6,700

30. EM2@H| 6,700

02 MOjLt & %2 &H| 6,700

7b m2 A2kst 70,0009 x30E x 23| = 4,200

Lh =19 gl = A2k23} 50,0009 x258 x 23] = 2,500

W] 52,971

26. A ML 22371

01 IS xfZH| 52,971

7b. O|&3tat 22 94,0002 x125A| 72 = 23,500

Lt Al Al 589422 x100& x 581} = 29,471

8oH| 11,582

30. M2 @H| 11,582

03 HALRZ| 2YH| 11,582

7b M3tE HA 414,0008 = 414

Lt Alg 9l QHIE 7|2 2,000,000 x43] = 8,000

Ct. 52 7] 264,0002x128 = 3,168

ojH| DEH| 2,500

30. B M2 3H| 2,500

01 2Ly ofH| 2,500

7t 22| 100,000 x253%| = 2,500

D= FIH| 7,970

30. EM23H| 5,870

01 3|9|H| 5,870

7b Q7|2 Y2 H 0| 30,0008 x20Hx73| = 4,200

Lt stapa 3|9] 16,700 x10E x103] = 1,670

107. d=3shd ol 54 ZICH =] 2,100

01 3|9|H| 2,100

- 191 -




rk

MEU

19

7h 22| 2|2 39| 21,0009 x50H x 2k =

30. 22|
01 11 8fo| 2|

7h el Hig S 100,0008x123| =

o
o

2

Al

0gr

30. £ M2 3H|

07 AFR-E 717| F SH]

7h. Z4FE 1,000,000 x3Cf =
Lt. 2A}7| 4,090,0009 =

- 192 -




ol

ol

OH
ol
80

I+

330,602
330,602

73,960

960
960
960
960
960
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
72,000
72,000
72,000
57,600
57,600
14,400
14,400
91,500

4,000
4,000
1,000
1,000
1,000
3,000
3,000
3,000
87,500
87,500
71,500
71,500
44,000

A((1+2)

3

e
o

mr

30. 22|

<r

i
wjr

x40

4o

6,000 x4

|

of!
P

7t

|2bx3 =

50 =
—

| x
|

=

(o]
2 x128A

=

o
I x160A| 2t =

o
=

b ME27F Z=H 200,000
7+ Ze|= 150,000

02 H]
7k 22| = 90,000

30. 22|

30. 24 28|

rio
ol
KO

4

2

Yx5

=

2 x4

°
g

£) 50,000

7b. 424 S 1,500,000 x2

ol
Ho
il

Tor
—

2 A%

[ ==

2l

-

0

HHrUE S AR

3

=

=
o

1l

1. =7t X|
2.

RO
&r
od

Z
@

r

ujo

Z
@

r

e

ol
KO
oK

=0
Tor

8l

ro
ol
KO

T
ofl

ol

ol
E

- 193 -



FMYE el (B9 M3
e = e Of| Ak ok

L} CHEHe sh=2 g X2 S 500,000@ x118H10x53] = 27,500

30. EA29H| 16,000

01 spies K|/ 16,000

7}b. shaf SRS S 1,000,000 x118kH0t = 11,000

L. stM5| 25 S 1,000,0008 %53 5,000

= 154,142

stuzdg 154,142

i 40,698

30. 22| 32,979

01 A2 ZH| 31,979

7 MR EE 49 MAEE 31,9798 x100&x103] = 31,979

02 T A{QI2fH| 1,000

7t WX 500,000 x23| = 1,000

110. 7| 22|t n LML 7,719

01 AR EH 5,719

7L AREE S TUEF 47,658/ %205 %62 5,719

02 T A{QI2fH| 2,000

7t WX 250,0008 x8%| = 2,000

35873 X 435 M= 600

30. EM2YH| 600

02 EAlH| 600

7l HQZ 5 50,000&x122 = 600

= 8,400

30. EA2YH| 8,400

06 2|A Utz 8,400

7t ™H==7| 700,000 x12¢ = 8,400

17,200

30. 2 A&4Y9H| 16,400

01 HAE2M SX|H| 12,000

7t AR 4= 1,000,000 x123| = 12,000

04 E7|H|Z2M SX|H| 4,400

7} AFRL2 7|7| 500,0009 x43| = 2,000

L} H|G % M47| S 200,000 x123| = 2,400

110. 7| 222|stn N E LS Y 800

01 HEM SX|[H| 800

- 194 -




I
(o))

ro
Mo
R
1%

k!
F_,__>I__

2 F

>
s

e

b A2 2= 800,000 =

RSSR/MO|LY/YABH|

30. M|
02 MOJLt 3 YA &H|
7b. M4 M|O|L} 160,5509 x30H x23] =
Lt. Q12 CHEHA 3 0|3| 300,000 x23| =
110. 7|23
02 MOJLt & 35|
7b. 7| E&2E MO|Lt 50,000 x20H x4%| =

10

Ju
o

s

WSy

X 2 H|
26. Mg A
01 s If=H|
b A Al 49,384 x315x123] =
8o
30. 22|
03 HAtgHa| |
b 2747] 300,0008x12¢ =
O{H| 1 SH|
30. 22|
01 =Lf ofH|
ZF 2L 20,000 x47H <23 =
L}. Q| 100,000 x27H x103| =
110. 7| Ea2|stunstded9
01 2Lf ofH|
ZF 2t2] 100,0002 x2H x53| =
SRR
30. M2 GH|
01 3|ofH|
7 w272 E Ol 30,0004 x91H %33 =
L}, SEOFA 3]9] 30,0009 x 118 x93] =

=} 30,000 x50F x23| =

01 2|o|H|

7 Q7|3 B 0| 30,0008 %20 x103| =

- 195 -




Ho
Qo

B

AEL

02 ALY

J}. CHBHYl A} 25,0009 x40 =

110. 7| 222/ S T Y S
07 AR 77| 35|

7b. Z2IE 5 500,0008x2% =

- 196 -




=

336,958
336,958

9,300
800
800
800
200
200
600
600

8,500

8,500

8,500

8,500

8,500

43,217
43,217
43,217
21,900
21,900

8,200
7,700
6,000
21,317
21,317
21,317
281,941
281,941

Al(1+2)

3

e
o

or

Xt 200,000

30. 22 H|
01 m|=H|

<r

4
wjr
o~

2

2 x 108 x4

=

| x10H x10Y =
o

=

4 6,000

7t M&27F =% 212,500

7t
30. M 2%H|

=]

3| =
1Fx10

Q
1tx103| =

1x103] =

& 308,000

| x 25

| x 3

=
=

[e]
=

=

2Ix10

=

| x5

=

o
200,000

I.

2 164,000

15

—

e

7} OFQ)
30. M 2%H|

2 A%

[ ==

2

-

0

A sUZ S AH

3

=

=
o

o

1. 27} X|
2. cjf

R0

od

=
fo

r

ujo

2
fo

r

e

ol
K0
oK

B

Tor

Bl

|

ol
LHo
Tofll

ol

80
OH

Jor

ol
E

80
OH

54,240
2,800
2,800
2,800

51,440

50,148

1Ix253] =

=

Qx11

=

& XY 10,180
- 197 -

N

[

e
o

Al
=

F.

02 Z= A QlafH|
30. M2 H|

01 AR EH|

7




SMY XSty st THel M
NN 5 AELHY Of| &k 24

7L AFR2E Gl MAEE 38,6912x1005 %103 = 38,691

Lt HIEXHEM AFREE S 38,1902 x30Ex103| = 11,457

02 T A{QIAH] 1,292

7b M| E 107,6662Ax128 = 1,292

3323 X 43 M= 487

30. 2 M2 SH| 487

02 EAlH| 487

7h LEQF S 40,583Ux12¥ = 487

e Yxtz 1,200

30. 2 M SH| 1,200

06 2|A QXt= 1,200

7b. H4=7] 100,0009x12¢ = 1,200

2 MK H| 50,039

26. AlSIAlAH| 15,594

04 E7|H|ZEAM SX|H| 15,594

7b. 7| RHA 1,559,400 x105 = 15,594

30. 2 A SH| 34,445

01 AS22M SX|H| 8,600

7b AFR 2M 860,0008x103| = 8,600

03 7| AE K| FX|H| 24,654

7h MEFS WobElby) 1,800,0009 = 1,800

L HFE R 2A Witety| S 253,9302x105x9%] = 22,854

04 T7|H|E=M FX|H| 1191

7}, stap 7| XA 119,100 x10% = 1,191

WK ZH/NMOIL/YIEH| 1,000

30. EAM23H| 1,000

02 MOjLt & 3 #&H| 1,000

7b. stabe AO|Lt 50,0002 x4 H x53] = 1,000

L] 132,487

26. ABIAIAH| 118,487

01 DT xf=H| 118,487

7h A AL 65,826 2x90Fx203] = 118,487

30. 22 QH| 14,000

01 DS xf=H| 14,000

7} sttm | 50,0008 x3E x43| = 600

- 198 -




= A=Y Of| &kt
Lt BHFENHEM EL7tA (A, B A) 2,000,000 x2E%x33| = 12,000
Ch HIEN S D 87IA(AA,0F22) 350,000 x2E %2 = 1,400
294H| 15,128
30. B M2 3H| 15,128
03 HALZE| 2YH| 15,091
7h £27] 5 1,007,580 x12Y = 12,091
Lt M3tz 9 2843 HA 1,500,0009 x23%| = 3,000
04 M4k 89| 37
7}, S| 0|X| 3,038Lx12Y = 37
OjH| W EH| 11,860
30. B M2 3H| 11,860
01 =L} ofH| 11,860
7h. BHLY 20,0009 x5 x33| = 300
Lt 22| 96,330 x10H x123| = 11,560
=P 15,000
30. B M2 3| 15,000
01 3|9|H| 15,000
7t (@A 39| 20,000 x25H x203| = 10,000
Lt Q27|28 2% 0| 250009 x10H x203| = 5,000
1 5ol 2 &H| 500
30. B M 23| 500
01 1 Hto| 2YH| 500
7} L elHl MOjEE 50,0009x103] = 500
4H| 2,500
A SH] 2,500
TR FSH| 2,500
30. 22 QH| 2,500
07 AFBL 7|7| X EH| 2,500
7t Z2HE 5 625000 x4F = 2,500

- 199 -




orl

122,825
122,825

6,719

6,569
6,569
5,583
5,583
2,627
2,956
986
986
986
150
150
150
150
150
5720
5720
5720
3,500
3,500
3,500
2,220

1,500
720

2,220
108,412

108,412

17,924
13,910
12,242

7,842

4,400

A(1+2)

3

e
o

mr

x5¢ =

E
x9g =

x8

|

=

(o]
2| x5

=

o

F21 65,674

7b. == HX[E Y 65674

30. F A2 3H|
Lt A

30. EA29YH]

<r

4
wjr

x5¢Q =

o

5

2 x

6,000

ofl
KI

)

2

&

o

=

%175

%369 =

=

AL 500,000 %3
o

< 20,000

S

2dd 0T &

A
hl

b

30. 24 2|
7

Y x205x103| =

=

o

& 39,210
50,000 x115x83|

30. M2 3H|
01 A2 EH|

= A3

[ ==

¢l

-

300

HHrUE S A

3

=

=
o

o

1. =7t X|

2.

\¢

ol

ujo

=
fo

r

e

ol
KO0
oK

=0
for

8l

T
ofl

ol

80
oH

or

ol
r

80
OH

- 200 -



SMY e E YRS TR M
= = HEL Of| Ak 24

02 =M QIAH| 668

7h H7|ZHH 2 5 13916 x45x12¥ = 668

04 X| 2442 S 1,000

7b. £7247] A S 200,0009x53] = 1,000

72. 4E5E W T 4,014

01 AREH| 4,014

7b =& 2ULE 36900 x205 %33 = 2,214

Lt 5QF 9l H| 2 50,0002 x12Ex33| = 1,800

3323 2 45 M2 180

30. M2 EH| 180

02 EAlH| 180

7h 2HE 2 15000x128 = 180

MR 40710

26. AlSIALAH 35,284

04 &7|HF+4 FX[H| 35,284

7}. 7| XtRY| 705,680 x50Lf = 35,284

30. A 2%H| 5,426

01 HAE4M SX|H| 3,600

7b A2 4= 300,000x12¢ = 3,600

04 E7|H|E+M |X[H| 1,826

7b Al A 7|7 136,5009 x10C = 1,365

Lt SR AFR 7| 7] 115,250 x4LY = 461

WS Z /MO A EH| 1,500

30. A 2%H| 1,500

02 MOJLt & &3 #H| 1,500

7b mEQ o2z} 50,0009x30Y = 1,500

N 18,900

26. Al AlAH) 18,900

01 DT xf=H| 18,900

7t A& AL 50,000 x21Ex183| = 18,900

29H| 17,418

30. 2 29H| 17,418

03 FAtzz| 89| 15474

7t HEAE 2144009 x53| = 1,072

Lt. T 7| 2471 240,000 x123] = 2,880

- 201 -




nc]

AE L

47| 231,000 %128 =
HA S 1,250,000@x33| =
O Matx "4 5,000,000 =

OfH| n.SH]|

30. M2 EH|

01 =Lf ofH|

7} L 20,0009 x73|x129 =
Lt. 29| 100,000 x11H x43| =

2
40
I
=
£

30. 22|
01 3|9|H|

7t

4

Jo0 1o
el

L}.

oy
s

=

al
I
jlas

0
ogt
>
rx
%

30. £ A2 QH|
03 7| AEKX|-E41 7|7 F5H|
b A8 27| 660,0008 =

07 A28 7|7] #S

b 2LIE| £ 657,0008! x

OH

- 202 -

(THZE ]9] 5 30,000¥x30% x33| =
7|2 20| 30,000 x10Hx103] =




MY LN

- 203 -

e Ly 0f Aty

SHA|(1+2) 2,058,138
1. 37t X3 A8

2. [fst XL A2 2,058,138
ol x| ZH| 3,050
=a| sy 2,250
23| S AH| 2,250
30, 22| 2,250
02 E2 OjAlH| 2,250
7} =19l 60009 %252 x153| = 2,250
AHH[HY QIE 800
mTee) 800
77. ENTL Y 800
01 2|o| & @&z = 800
b, ZSHE 7} 200,000 x4 = 800
2| 225,288
st 2 oH| 225,288
ol 50,078
30, 22| 27,928
01 AR ZH| 22,728
Jh AFRRE 32,2802x10Ex103] = 3,228
L} MAFZE 50,0008 x 105 x83| = 4,000
C}. HALE 50,0009x16Ex23| = 1,600
2}, B}EK| 40,0009 x50E x53| = 10,000
Of. HAFH2|2E 50,0008 x45 x123] = 2,400
Hp. ZpAEEZ 7| 8] 37,5002 x5 x83] = 1,500
02 T Al H| 3,000
7 A 7| 7HHE 75,0002 x 105 45 7| = 3,000
03 ZH I MAH| 900
J}b. oty EE S 300,0008x32] = 900
04 x| 2428 = 1,300
7} 7|52 A 242 300,000 x23| = 600
L} £27| M2 500,000 500
O} 7| S A EHH{E 40,0009 x53] = 200
77. ENTE Y 22,150
01 AQZH| 11,400




SNE SYEAND cel Mgl
I = eI e

Jb DEFE Al M OISR H| 44,000 %257} = 1,100

L}. ZHSE|| O] 40,0009 x4EFA x103] = 1,600

C}. /0|2 £ 50,0009 x957} = 4,750

2. RFID 30,0009 x 108 A x43]| = 1,200

Of. AF28Z 50,0009 x11Ex52] = 2,750

02 Z A QI H| 10,000

7} Bt X| 5,0009x2,000H = 10,000

04 X @242 = 750

7} EHHl @2 50,0009 x153| = 750

ZZe3 U AE N2 2,600

30, 2 A @H| 2,600

02 EAlH| 2,600

7l BXRZ 502 x4,000Ex12Y = 2,400

L}. M Q2 5000 x10Ex43| = 200

Xt/ dE/H| 7| 7 X H| 50

30, 2 A H| 50

01 At SX|H| 50

J}b. 0| 2%t 12,5009 x43| = 50

R 60

30, 2 A H| 60

NN 60

7}, 0| 2% 60,0008 = 60

X2 Ukt 6,000

30, 2 A H| 6,000

06 2|A UXIE 6,000

b & 27| 37,5009 x 16L} x102| = 6,000

SRR H| 2,000

30. 22 H| 2,000

01 AZ2M SX|H| 1,500

Jh AT2 %M 300,000 x53] = 1,500

04 T7|B| BN QA 500

I} 4% EtH| 100,000 53| = 500

REEH/M 0L/ 3| 8450

30. 22 HH| 8,450

01 @SS 2H| 3,450
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SMY SYE M THel M
N 5 AELHY Of| &k 24

7b Z+E T AT 1] 34,5009x10% %103 = 3,450

02 MD|L} 8! 2 &H| 5,000

7. 9] 125,000 x40 = 5,000

8 9H| 137,150

30. 22 9H| 10,000

01 A|MEHH| 22| 8 H| 6,600

7b. 2747] 550,0009x12¥ = 6,600

03 MAFRZ| 2YH| 3,400

7b M3E S "HA 2,400,0008 = 2,400

Lt AlL{EHS 1,000,0008 = 1,000

77. TN Y 127,150

04 MALR Y 2 AH| 127,150

7b RAHE S A|AE 4,986,670 x12% = 59,840

Lt HAF SFEY0] 1,634,170 x12¥ = 19,610

Ct. PDFEIE £2M 5 2750009 %128 = 3,300

2t 244X 7| 132,0009x1074x128 = 15,840

Of. O Hheh A|AE 1,300,000 x12% = 15,600

HE. 2HFY O{Z2|#|0| M 830,0009x12¥ = 9,960

Ab. MXFAIZ 7|2 A3 250,000 x128 = 3,000

OjH| DEH| 12,100

30. 22 9H| 10,000

01 2Ly ofH| 7,000

7}, 22| 70,0009 %103 x10%| = 7,000

02 29| ofH| 3,000

7b 81Q| AT HIX|OFZ 3,000,0008 = 3,000

77. TN Y 2,100

01 2Ly ofH| 2,100

7. 22| 100,000 x3Hx73| = 2,100

P F =2 6,800

30. 22 H| 6,300

01 3|9|H| 6,300

7b QBT 2 YEH O] 30,0002 x10x193| = 5,700

Lt SHA XHX| Q| 213] 30,0002 x10%E x23| = 600

77. TN Y 500

01 3|9|H| 500
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A oj Ak
7h S27| & 23O 25000 x10H x23| 500
1,829,800
1,829,800
250,500
30. 29| 500
08 ALRLE 7| 3ISH] 500
7t MA = 250,000 x2F = 500
76. EM== 250,000
06 = A FEH]| 250,000
7t =2|X| 1,000,000 x230% = 230,000
L}, =LJX] 125,000 x160& = 20,000
1,579,300
76. T == 1,578,500
02 g ATEQY F5H| 1,578,500
7t MXAIE ACM & 31,570,000 x50F = 1,578,500
77. EMERY 800
02 g ATEQY F5H| 800
7. fAX| =2 124 800,000 = 800
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B

gA(1+2)

1. 27} |2 A

2. o3t RS2

ol = 7|

22| S|

=

22|y

30. £ H|
02 E2 OjAlH|

X2l 6,0009x4H %103 =

NI

30, 2 A2 @H|

01 3o & es| 5

/& A2 2 1000009 x23| =

DA SR E L H
et
Rk
30. 2 A2
02 22 Tatg
7t Al AL QHLY(CHE} @) 65,0009 x56%] =
= GH|
stm 2
Sy

2=
H

30. #M2EH|

01 A2 EH|

. AFR8E 50,0002 x12E %33 =

. MAL2E 50,000 x65 %63 =

. 22|40 DVD 20,0008 x10%5 %53 =
g

A2 E 50,0004 %x8F %53 =
M elafiH|
CHX] 39991 x1005x103| =

03 Za MY

. #12-0} 100,000 x23] =

g 2=

30, 2 AL QH|
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4
ol

kl
r_,__>l_

0l X5 Ed=

7t

2 300,000 =

30. B ML

03 Xtk Axtz

7t & 283000008 =
06 2|2 Xt
7b. ¥4=7| 165,000 x43] =

30. EM2gH|
04 ZH7|H| B4 M

7} AR g

XIH|

7|7| 500,000 x33| =

o=
=
—
NER=R
=7
w2 /ML 3 EH

30. 244 2|

02 MOjLt & £33 &H|
7t M= ghEEele @3 200,0008 %23 =
8|
30. M2 3|
01 Ald7ZH| 22| 8H|
7t £27] 220,000 x12¢ =
03 MAIRE| 29|
7k H3tx= M4 300,000 =
OfH| mEH
30. M2 34|
01 =Lj OfH|
7t 22| 100,0009 x6H x53| =
]

30, 2A2 |
01 3|o|H|

ot QBB ¢

20| 20,5452 x10H x113| =
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SMY X AAEES 2 THel M
S 5 AELY Of| &k 24

A (1+2) 14,878

1. Z7t XY S AHE -

2. tjg x|+ = & AH 14,878

2 FH| 12,878

&t -2 Y H| 12,878

A8 8,588

30. EM23H| 8,588

01 AT ZH| 8,588

7b AFREE 50,0002 %145 %83 = 5,600

Lt HALE 50,000x12Ex23| = 1,200

Ct. HALRE 44,7002 x10Z5 x43] = 1,788

X2 Axt=z 300

30. EM2@H| 300

06 2|A QXt= 300

7b H4:7] 25,0009 x12¢ = 300

2 MK H]| 2,000

30. EM2@H| 2,000

01 HAE4M SX|H| 1,000

7b AT 2M 250,000 x43| = 1,000

04 H7|H|E+H FX|H| 1,000

7b AFRE 7|7| 5 250,0009 x43| = 1,000

ojH| DEH| 1,000

30. M2 %H| 1,000

01 2Lj ofH| 1,000

7}. 22| 100,000 x2FH x53| = 1,000

o F =2 990

30. EM2H| 990

01 3|9|H| 990

7h 223 5 A2H 0| 30,000x11Hx33| = 990

A ZH| 2,000

INENESEE L] 2,000

TR F S| 2,000

30. EM23H| 2,000

07 AF22 7|7| % EH| 2,000

7b ®MA S 500,000 x4 = 2,000
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FAE =2

Y

NN 5 AELHY Of| &k 24
SHAH|(1+2) 1,351,372
1. Z7t XY S AHE -
2. ojg Xt = & AHE 1,351,372
oI ZH| 31,680
2[4 2,880
=22 4H| & 2,880
30. 22 9H| 2,880
02 E2 oAl 2,880
7t 12l 6,000 x40% x12% = 2,880
zo|z 28,800
Loz 28,800
114. H 230 S 28,800
06 1 &to| Zto|= 28,800
7b ITIE 22| 2 30,0002 x40A| 7tx243| = 28,800
2y 1,221,442
&2 Q| 1,221,442
QIHtA 2 H 34,300
30. 29| 5,120
01 AR EH| 5,120
7b AFR2E 32,0009 x16ZE %103 = 5,120
75. MEA|AH p=dl 2 22,740
01 AREH| 13,000
7b AFR2E 49,0009 x12E %103 = 5,880
L. MARZ 44,5009 x32Z5x53] = 7,120
02 =AM QIAH| 1,240
7h M 7|2t 2 20,000 x12¥ = 240
Lt MEEA 250002 x20H x23] = 1,000
04 X| 2442 S 8,500
7. Z& & 1,500,0008 = 1,500
LL IP 5 AF2E 550,0009 %10 = 5,500
Ch. Cj&stRsts 7| S H 7| 750,000 %25 = 1,500
114. §E3tu S 6,440
01 AP ZH| 5,240
7b Z2ME I 50,000 x2C1x103| = 1,000
Lt Z2|2Z 50,0002 x45x23| = 400
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EME HEFLAH chol - M
| & =) AELHY Of| &kt

Ct. MALEE 40,0009 x487|x23] = 3,840

03 L MAH| 1,200

7}. 14=0f 100,000 x37x 23| = 600

Lt 18 SEE 6,000x100% = 600

3323 X 43 M= 890

30. B M2 SH| 50

02 EAlH| 50

7 LEQF 2,500 x10H x23| = 50

114. HE3l0 S 840

02 EAlH| 840

7b BXQ 2 3,500 x205 %128 = 840

e itz 518,700

30. BEM29H| 1,800

06 2| A Ukt= 1,800

7h 47| 15,000 x 100 x 129 = 1,800

75. HEA|AH p=dl 2 516,900

06 2| A Ukt= 516,900

7}b CHEHE] SW 3,589,583 x12E %12 = 516,900

=M FX|H| 6,994

75. MEA|AH p=dl 2 6,994

01 AS2M SX|H| 3,000

7b AT 2M 500,000 x6Y = 3,000

03 7| A&k 2M SX|H| 3,994

7b shest£ 7| gl WHET| 279,400 x 105 = 2,794

Lt. 27| 300,000 x43%| = 1,200

WS H/MOIL/YIEH] 9,000

75. HEA|A® px=Odl 2 9,000

01 WSS &H| 2,500

7b MES M 250,000 x5Hx23| = 2,500

02 MOJLt & 3 &H| 6,500

7b MES BAK S 50,0009 x25H 23| = 2,500

Lt. ME3} 30|3| 200,000 x5 x43| = 4,000

9H| 601,808

30. 22 %H| 2,442

01 A|& &[22 &9H] 1,092

—
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HEMAY 9 HHA
# AELY Aty

7t &47| 91,000 <128 = 1,092

03 FAtzz| 89| 1,350

7b M= HA 350,0008x23| = 700

Lt 3= A 300,0008 = 300

Ch. LY E8HS 350,0009 = 350

75. EA|A® px=dl 2o 599,366

04 MAL Y R AH| 599,366

7h. M AFRHH| 33,283,830 %128 = 399,406

Lt. HelpDesk 11,963,330 x128l = 143,560

Ct. UPS 700,000 x128 = 8,400

2t M At 0|5 48,000,0008 = 48,000

OfH| mEH| 35,000

30. 22 QH| 8,000

01 2Lj ofH| 8,000

7}, 29| 100,000 x84 x103| = 8,000

75 BEAAH 7= 2 2Y 26,000

01 2Ly ofH| 26,000

7F. 29| 100,000 x10H x52! = 5,000

Lt FA PR Y 875000 x2Hx128 = 21,000

114. §E3l0S 1,000

01 2Ly ofH| 1,000

7t. 29| 100,000 x5H x 23| = 1,000

=PI 14,750

30. 22 YH| 1,500

01 3|9|H| 1,500

7b 37| 3 AEH Ol 30,000 x10H x53] = 1,500

75. MEA|AH 1z gl 24 12,000

01 3|9|H] 12,000

7b SE7| 3 AEH 0| 30,0002 x20H x203] = 12,000

114. §E3l0S 1,250

01 3|oJH| 1,250

7b 37| 3 AEH Ol 25000 x10H x53] = 1,250

4H| 98,250

e L] 98,250

TR F 3,250

114. §E3l0 S 3,250
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o

NETE

07 A28 7|7] #SH|
BIZZ2HME 1,700,0008 =

Zto| A 83| 1,550,000 =

01 K| AIRfAHH # S H]

7t 7f<E 240l A 95,000,000 =
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24y 2UREA

2| = 5 AELHY Of| Ak 24
A (1+2) 103,546
1. Z7t X &= AE -
2. ojg Xt = & AHE 103,546
oI ZH| 54,780
ubalsl 54,570
2dEUS 54,570
73. Az e 54,570
01 8z 54,570
7}. ©|A} 150,0009%x311Y = 46,650
Lt. QA | AL 80,000 x99 = 7,920
S| 24| 210
=2|2dHl & 210
73. Az e 210
01 I|&H| 210
7b. Rl2 742 35,0002 x6H = 210
23| 38,766
Shil-2 g 38,766
b= 27,916
30. E A2 Y| 14,016
01 AR EH| 11,146
7b AFR2E 50,0009 x12Ex43| = 2,400
L. |28 E 43,730x255 %83 = 8,746
02 =M QIMH| 1,800
7t AZ 2 2009 x5&5 x5008 x33| = 1,500
Lt 7|7t 2 25,000 x12¢ = 300
03 D MHH| 1,000
7b. Oy EX| T 9 340k 100,000 x2E x53| = 1,000
04 X| 2442 S 70
7h A TEMY £ 70,0004 = 70
73. Az AR 13,900
01 AR EH| 10,100
7}, O|2FE 80,800 x25F x53] = 10,100
04 X 24422 £ 3,800
7}, BEARMELE 1,20091%3,0004 = 3,600
L}, HFAFM I Z [ 7| 200,000 = 200
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MY HAXRA chol - Mgl
21 = Mg of &t

= YAtz o18

30. £A2FH| 318

06 2|& YXt=E 318

7h M4 34,1009 x 20 x 128 = 818

=M 7RI 3,920

30. 2A 2 YH| 800

03 7| A Z x|+ FXIH| 500

7t. o] 2 ZH| 100,0009 x5LC = 500

04 &7|H|Z+H RAIH| 300

7b. AFR-8 7]7| 150,0008 x 2L = 300

73. dzae 3,120

03 7| AE X+ =X|H| 3,120

b BEARME R 7] 260,000 %128 = 3120

ik 3,012

30. A2 H| 3012

01 A[2&H[2z| E9H| 2,002

7b 227 166,800 x128 = 2002

05 E&2e| 89| 410

7h 27|18 7] 17,1004 %201 x12¢ = 410

10 1 &fe| 89H| 600

7t O|2H 7|2 £ 50,0004 x12% = 600

OfH| nEH]| 200

30. A2 H| 300

01 =Lff OfH| 800

7t Q| 80,000 x2Hx5%| = 800

YR =Ty 5,300

30. M2 H| 1100

01 3|o|H| 900

7t 2R PRl 20,000x15Yx33| = 900

02 SHALZH| 200

7h AZI#E 200,0008 = 200

73. e 1,200

01 3|o|H| 1200

7t 2 A2 20,000 x15F x43| = 1.200

M B 10,000
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30. M2 FH|

07 AHR-E 7|7] 3| SH|

7b ME =3 2,500,0009 =
08 AFR 2 Zl7| & EH|

7t 7t = 250,0008 x2CH =

10 HAHEH| F S|

7t. A5 E S 1,000,000 x2CH =
73. Azt =g

03 7| AEX-&4 7|+ FSH|

b M2 AFZ|(QIHEC|) 4,000,0008 =
08 AHR-E T 7| F|=H|

7t =22 250,000 x2F5 %23 =
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SMY HEdes

G
| & = MEWY O Akt

eAI(1+2) 10,347,320

1. 37t XE= AE -

2. Ojst 7MY § A 10,347,320

Ol ZH 1,029,911

Ol ZAH] 856,541

el AN S 837,141

116 HEUTA MBS Y 837,141

02 11 5ro| A2/ 21zt 837,141

7l 232 742,389

1) 27| A2 2,216,000 x19H x 128l = 505,320

2) 7| ZHH| A2k Rl 1,646,313x12Hx128 = 237,069

L}, et 94,752

1) 27| A& R4 7,8009 x 19 x360A| 7t 53,352

2) 27| AL HEEZI} 500,000 x19Y x23| = 19,000

3) GIKp= 65,893 x31H 113 22,400

28U 19,400

116. MFAmMA Wiy 19,400

01 8= 19,400

7h "4 50,0008x13% x103| = 6,500

Lt ZHIHA MX| 50,0009 x3%x163| = 2,400

Ch UE|Al 22| 50,0002 x40H x43| = 8,000

2t. CH&| 22 50,0009 x50 = 2,500

23| SMH| 91,550

EXE0 70,000

116. MFAmHA My 70,000

02 1 5ro| Aotz ElZ g0 70,000

7b. 27| 2% S 70,000,0009 = 70,000

=2a|SMHl £ 21,550

116. MZEAMHA Mzpte o 21,550

01 mEH] 3,300

7} s& 22X} 150,000 %22 = 3,300

02 E2 OfAlH| 4,800

7t E2 6,0002x10H %80 4,800

04 SHEH=X|H| 10,450

7t 27| A 2FE 550,000 x19Y = 10,450
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HEL S Aty
05 ZAH X| 2 H]| 3,000
7t HEZ 2 X} 150,000 x20F = 3,000
5,120
5,120
116 MFAM A M2y 5120
01 2|0 %! <3| ¢ 1,120
7} 1-2X} BTL A1HE 7} 70,0009 x8F x 23| = 1,120
02 EY ZAlR 4,000
h. &M ASEX| £ 200,0002 %203 4,000
76,700
76,700
116. HFEAHA MEHL2d 76,700
01 2AIHT REF(R 40| 45%) 33,930
7h 27| A QkE! £ 33,930,0008 = 33,930
02 AL ES 2E2 (242 3.06%) 23,070
7t 27|AE S 23,070,0009 = 23,070
03 18y EEHI(E2 1.5%) 12,900
7t 27|AE S 12,900,0009 = 12,900
04 AT E S et (240 0.8%) 6,040
7h 27|42 £ 6,040,0009 = 6,040
05 QIR @YY REtF(HZEHRO| 6.55%) 760
7t 2I|ALE S 760,000 = 760
jmE=Rte; pu - PN gl Atst 303,560
xsta 303,560
x} 5| 303,560
116. MFAm2 Yy 303,560
02 2z Atst= 235,560
7h 2 A (CHEHR) 800,000 x 128 = 9,600
L. ZEH(EHE) 340,000 x30Y x 129 = 122,400
Ch. Zm(ChEHR!) 600,000 x11Hx122 = 79,200
2f. Z8A|4E OtZHIO|E(3}5) 540,000 x2Hx12¢ = 12,960
OF. X}X| 9| 2I(5H) 550,000x4 % x23| = 4,400
HE, AIEH A|7HH| £ 20| (&H5) 500,000 x2H x 73| = 7,000
08 11 gto| &3tz 68,000
b BHAY Q] 23t mE 4,000,000 x17Y = 68,000
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AELHY Of| &kt
8,899,849
8,899,849
96,969
116. MFAHHA MEU2 Y 96,969
01 AR EH| 70,780
7b AFR2E 50,0009 x24Z5 %123 = 14,400
Lt HALE 50,0002x305x103| = 15,000
Ch M5 7| S 2| ZE 450008 x20C)x103| = 9,000
2t AKX 5 ZEE 32,720%x257x103| = 8,180
Of Y24 8Z 50,0004x10&5x103]| = 5,000
Hf. AlSF2Z 23,0009 x5071x123] = 13,800
Ab AR E 20,0009 x107x123] = 2,400
Of. O|2%ZE = 50,000 x30Ex23| = 3,000
02 = A{QIAfH] 6,760
7h. A4Ebak ObLY 2,000 %3,2005 = 6,400
Lt & 7|ZH42 30,000 x128 = 360
03 MM 18,000
7h MEat =5 22 20,0009 x100F %23 = 4,000
Lt. QLY H & 6,500 x2,0007f = 13,000
Ct. QE|Al S2~0F S 100,0009x103| = 1,000
04 X| 2442 5 1,429
7b B3| HAF1,129,0008 = 1,129
Lt ZFAA|A Z4A} 200,0009 = 200
Ct. 7|Ef Z+E Z4A} 100,000 = 100
3323 X 43 M= 845,000
116. MFHMHA Mztpte o 845,000
01 $= 2| 758,000
b B 2222 5 24,000,000 %122 = 288,000
Lt. 1Xt BTL $E£22 5 95,000,000 x2% = 190,000
Ct. 2%t BTL 222 5 50,000,000 x2% = 100,000
2f. 3% BTL 222 S 15,000,000 x12¢ = 180,000
02 EAIH| 87,000
7F. QIE{ 4l 900,000 x128 = 10,800
Lt. 2Xt 100,000 x63| = 600
Ct. 1Xt BTL M3} 1,300,000 x12% = 15,600
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= AELY Of| &k 24
2t 1kt BTL QIE{ 4l 3,000,000 x12¢ = 36,000
Of. 1kt BTL 2Xt 200,0002x12¢ = 2,400
Hf. 2%t BTL M3} 600,000 x128 = 7,200
Ab. 2K} BTL QIE{4ll 1,200,0009x128 = 14,400
300
1l6. MFAM A d2ad 300
01 X2 E&=E 300
7}. O| 2XtS At 100,0008 = 100
Lh. SAITHE HYAF Q1 200,0009 = 200
2 9 1,040,440
116. M= A Mmoo 1,040,440
06 2| A AkXtZ 1,040,440
7b. H4:7] 32,0009 x10Cx12¢ = 3,840
Lt. CCTV 4,500,000 x128 = 54,000
Ch. AlSH2 M47| 30,0009 x5CHx12¢ = 1,800
2f. 1Xt BTL 70,000,0002 x43| = 280,000
of. 1Xt BTL (2018t 1,2€) 60,000,0008 = 60,000
Hf. 2 BTL 80,000,0002 x43| = 320,000
Ab. 24 BTL (2018 1,2:2l) 60,000,0008 = 60,000
Of. 3X} BTL 65,200,000 x43]| = 260,800
Mo 226,900
116. HEHMHA Metne o 226,900
01 HAE4M SX|H| 169,400
7h XA B LHEEA| A2 4,000,000 x83| = 32,000
L. X2 3HAHAL 1,500,000 x103] = 15,000
Ch Ag2 S84 2,000,000 %53 = 10,000
2t AR M B2| 55009 x20,436m" 112,400
03 7| A EX|=M FXIH]| 47,500
7t 222 N S 10,000,0002 x3CH = 30,000
Lt. 7| A4l 2,500,0002 x53] 12,500
Ch. 2AIA MH| 500,000 x103] = 5,000
04 FH7|H|Z2M QX|H]| 10,000
7t A= H|Z 100,000 x403| = 4,000
Lt. %A} ZHH| 120,0009 x10C x53| = 6,000
1,202,600
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SN dEdeta (CHel : H )
N 5 AELHY Of| &kt

116. MFAHHA ME2 Y 1,202,600

01 Z=-EAlH| 1,202,600

7t 87|15 24 & 1,153,2502/x 1005 %83 = 922,600

Lt. gtst= 2 Al X2 700,0008 x100E x43| = 280,000

W2 H/M DL/ EH] 41,900

116. M A Mep g 41,900

01 1S EaH| 9,400

7b. RE7| 323t 500,0009x18% = 9,000

Lt QA B = 2| AF 200,0009 x238| = 400
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